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(TI'YTO KIICOH Ne 3)

r. boropomnux

IMPUKA3
ot 09 HOs16pss 2020 roma ‘ No 651 —ocH

OG0 yTBep:KIeHHHU pacyeTa CTOMMOCTH TapHuda Ha nepeYeHb yCayT,
0KAa3bIBaeMbIX MYHKTOM NMPOKATa TEXHUYECKHUX CPeICTB
7 peaduaInTALNH.

Ha ocHOBaHMM pacyeTa CTOMMOCTH Tapuda Ha MepedeHb yCIyT, OKa3bIBa€MBIX
IIyHKTOM IIpOKaTa TEXHUUECKUX cpelcTB peabunuranuu Ha 01.01.2021,
I[TPKA3BIBAIO:

-

1.  VTBepaIWTh pacdyeT CyTOYHOrO Tapuda yCIyr'd, OKa3bIBa€MOM IIyHKTaMHu
IIpOKaTa TEXHUYECKUX CPENCTB peabuiIuTalli¥ OTHAEIBbHBIM KaTETOPHsSM I'PaXK[IaH BO
BpeMeHHOe TI0JIb30BaHte, IPOU3BEACHHBIM B COOTBETCTBUU ¢ ITpuKa3oM oT 02.08.2018
Ne 175-ocH «O06 yTrBepxkaeHNN [lomoxeHUs 0 IMyHKTE IIPOKATa TEXHUYECKUX CPENCTB
peabuIuTalyuy, BBIIABAEMBIX OTACIBHBIM KAaTETOPHSM TIpaXJaH BO BPEMEHHOE
nonb3oBaauey (IIpunoxxenue Ne 1). '

2. VrIBepouTh TIEepedeHb YyCIYyr, OKa3blBAEMBIX IIyHKTOM IIpOKaTa
TEXHUYECKUX CPENCTB PeaOMIUTAIINY OTASIBHBIM KaT€rOpHUsIM IPaXXIaH BO BpDEMEHHOE
nons3oBanue ([Ipunoxerue Ne2).

3. VYrBepouTh HOMEHKJIATYPY TEXHHYECKUX CpEACTB peaOuiIuTaluy,
BBIIABAEMBIX OTHENBbHBIM KATETOPHUSM Tpa)KIaH BO BpPEMEHHOE IIOJIb30BAHUE B
yupexnenun (ITpunoxenue Ne 3).

4,  3asenyromeil OTAeICHUEM CPOYHOTO COLHATIBHOIO 00CITy)KUBaHUA besbix
Omnsre VIBaHOBHE OpPraHU30BaTh MPOKAT TEXHUUECKUX CPEACTB PeaOMIUTAIIH.

5.  KoHTpoib 3a WCIONHEHWEM IpuKaza Bo3noxuTh Ha MO rimaBHOrO
oyxranrepa Kazauenko Eneny HukonaesHy.

JAupexkTop JL.M.Tepexuna



[Tpunoxenue Ne 1
K [IPUKa3y
oT «09 » Hos6ps 2020 Ne 651-ocH

1. Pacuer croumocTu Tapuda.

1.1. 3arpaTbl, cBsi3aHHBIe ¢ oOka3aHuem Yycayr mno mnpokatry TCP,
CKJIAABIBAIOTCA M3 3aTPaT HAa OILUIATy TPyAa ¢ HAYUCJIEHHAMH PaOOTHHKA
yupe:KaeHHsl, HeNoCPeACTBEHHO ocyulecTBsomero Bbinayy TCP B npokart u
nonydenne TCP o6patHo, crommoctd TCP ¢ yderom cpoka moJie3HOro
HCNOJIb30BAHHUS, W 3aTPaT, CBA3aHHBIX ¢ cojep:xkanuem TCP, a Takike
HeoO0XxoauMo# MpUuObLIH.

Pacuer crouMocTd Tapuda 3a onuH JeHb apokarta TCP paccuuThiBaeTcs 1o
dbopmyie:
% Ta= 3yc+HII,

TGS 715
T — Tapud 3a oguu cytku npokara TCP;

3yc — 3aTpaThl, CBA3aHHBIE C OKa3zaHHeM yciyr mo mpokaty TCP 3a oxxHu
CYTKH;

1.Tpocts omopHas 1 mt. = 1,44 py0. 32 0O1HH CYTKH

2.TpocTs omopHas 7 . = 1,04 py6. 32 OAHH CYyTKH

3. Xonyuku mararomue lmr. = 1,81 py0. 32 oqHH CyTKH

4. XonyHku maratomye 2mr. = 2,63 py0. 32 oAHHM CYTKH

5.Koctbutn noamelmreynsie 1 mr. = 1,21 py0. 3a 0AHH CYyTKH

6.Kocteutn nmoaMeiiieynsie 6 mrt.= 1,18 py0. 3a oanu cyTKH

7.Cynuo = 1,08 py6. 3a 01HH CYTKH

8.Kpecno-komsicka = 1,02 py0. 32 oqHM CyTKH

9. Koctelu ¢ onopoii Ha npeamiedse ¢ YIIC = 1,99 py0. 3a oaHu CyTKH

10. Xomynku Ha Kosnecax = 3,44 pyO. 3a OAHH CYTKH

11. Martpair mpoTUBOMpPOJIeXHEBBIH = 3,11 py0. 32 OXHH CYTKH

12. Usronosse perynupyemoe = 1,20 py0. 32 oaHM CYTKH

13.Cunense nis BaHHEI aHaToMUYecKkoi ¢hopmbl = 1,51 py0. 3a oqHH CYTKH

14. TTogbeMHOE YCTPOMCTBO I BAHHOM KOMHATHI = 8,64 py0. 32 OHH CYyTKH

15. HagyBHas BaHHa 171 KynaHus = 5,05 py0. 32 oAHH CyTKH

16. HagyBHast BaHHA JJ1s1 MBIThS F0JI0BBI = 1,99 py0. 32 oAHM CYTKH

17. Tpenaxeps! peabunuranronssie = 1,17 py0. 3a oqHH CYTKH

18. Kpecno-cTyn ¢ canutapHbiM ocHaienueM (6e3 koiec) = 1,35 py6. 3a oqHu

CYTKH

19. TpocTh ¢ kBaapaTHOU onopoil = 1,53 py0. 3a oAHK: CYTKH

20. Kpecno-komnsicka 114 goMa = 8,93 py0. 3a 0HH CYTKH

21. Kpecno-komnscka 1is yauis! = 6,83 py0. 3a oqHu CyTKH



22. XonyHku Ha Konecax = 4,46 py0. 3a oaHH CYTKH

23. ITopyunwu yrinossie = 4,96 py0. 3a 0HH CYTKH

24. TTopyunwu nipsimeie = 3,14 py0. 3a 0AHH CYTKH

25. TTopyunu oTKUIHEIE = 7,54 py0. 32 OIHU CYTKH

26. Matpan npoTHBOIpoexHeBbld = 4,81 py0. 32 0iHH CYTKH

27. Kposats MenuimHckas = 16,89 py6. 3a oqHH CYyTKH

28. HanyBHas BaHHA [ MBIThS TONIOBEL = 1,79 py0. 3a OJHH CYTKH
26. Tpenaxepsl peabunuTaluonHsie = 1,77 py0. 32 0THH CYTKH

30. Kpecno-cTyi ¢ caHHTapHBIM OCHalleHueM = 3,44 py0. 3a OAHH CYyTKH
31. KocTblib T0KTEBOM = 4,55 py0. 32 0HH CYTKH

32. Jlocka 1Jis Tiepecagku = 2,65 py0. 32 O1HH CYTKH

33. CTymeHBbKH IS BAHHBI = 3,68 py0. 32 O1HH CYTKH

34. KocThuib mogMeblmeunsiii = 1,81 py0. 3a oqHH CyTKH

35. TpocTh ¢ KBaipaTHOH onopoi = 1,64 py0. 3a oAHH CYTKH

36. X0oIyHKH LIararoiue Ha 1Byx konecax = 4,10 py0. 32 onHH CyTKH
37. Kpecno-cTyll ¢ CaHUTapHBIM ocHamleHneM = 1,84 py6. 3a oJHH CyTKH
38. Usronosse peryiupyemoe = 2,44 py0. 32 OIHH CYyTKH

39. Cronuk Ha KpoBath = 1,69 py0. 3a 0oAHH CYyTKH

40. TpocTh ONOpHAas, peryaupyeMas 10 BEICOTE, C YCTPOMCTBOM
npoTuBOCKOIbXkeHus = 1,04 py0. 3a oqHH CYyTKH

41. Banna qis Kynaaus = 3,95 py0. 3a oAHH CYTKH

42 . KocThIIh TOIMBIIIEYHBIN 3-X onopHbIid = 3,18 py0. 3a oaHu CyTKH
43. KocThUIb TJOKTEBOM MHOTOOIIOPHEIN = 2,44 py0. 32 OAHH CYTKH
44, XoIyHKH C OAMBIIIEYHBIMA oTopamu = 5,11 py0. 3a oqHH CYTKH
45. Hacanka Ha yauTa3 = 4,12 py0. 3a O1HH CYyTKH

1 — npHOBLIb.
1. Tpocts onopuas 1 wr. = 0,14 pyo.
2. Tpocts onoprast 7mr. = 0,10 py6.
3. Xonynku mararoirie 1mr. = 0,18 pyo.
4. Xonysaku mararomiue 2mr. = 0,26 pyo.
5.KocTeumi oaMsimeynsie 1mr. = 0,12 py6.
6.KocTteimm noameliiednsie 6mr. = 0,12 pyo0.
7.Cynao = 0,11 pyo.
8.Kpecno-komsacka =0,10 pyo.
9 Koctsutu ¢ onopoii Ha nmpeamiedse ¢ YIIC = 0,20 py6.
10. Xonyuku Ha konecax = 0,34 py0.
11. MaTpan npoTtriBompoiexHessii = 0,31 pyo.
12. Usronosse perynupyemoe = 0,12 py0.
13. CunmeHbe 114 BaHHBI aHaToMu4eckoi popmsl = 0,15 pyo.
14. TTogbeMHOE yCTpOiicTBO AN BaHHOH KomHaTsl = 0,86 pyo.
15. HanyBHas BanHa 115 Kynanus = 0,51 pyo.
16. HamyBHas BaHHa [UIsl MBIThs ronoBsl = 0,20 pyo.
17. Tpenaxepsl peabunutanuonsse = 0,12 pyo.
18. Kpecino-cTyn ¢ caHuTapHBIM ocHamenuem = 0,14 pyo.
19. TpocTs ¢ kBampaTHOit onopoii = 0,15 pyo.



20. Kpecno-konsicka nis noma = 0,89 py6.

21. Kpecno-xonsicka mis ynuusl = 0,68 pyo6.

22. XoayHku Ha koJsiecax = (0,45 pyo0.

23. Ilopyunu yrinossie = 0,50 py®6.

24. Ilopyunu npsimeie = 0,31 pyo.

25. Ilopyunu otkuzassie = 0,75 pyo.

26. MaTtpar npotuBomnposexHessii = 0,48 pyo.

27. KposaTs MenuiuHcKas = 1,69 py6.

28. HagyBHas BaHHa 1Ji MbITh4 rojossl = (0,18 py0.

29. Tpenaxeps! peabunuraunosnsse = 0,18 pyo.

30. Kpecio- CTYIl C CAHUTAPHBIM OCHAIICHUEM = 0,34 pyo.
31. Kocteuis nokresoii = 0,46 pyo.

32. locka mis nepecaaku = 0,27 pyo.

33. Crynenbku 1 BavHel = 0,37 pyo.

34. Kocteutb oamslineynsrii = 0,18 pyo.

35. TpocTh ¢ KBaapaTHO onopoii = 0,16 py6.

36. XoayHku mararoniue Ha 1ByX kojuecax = 0,41 py0.
37. Kpecno-ctyn ¢ canuTapHbIM ocHamlenneM = 0,18 py0.
38. Usronosse perynupyemoe = 0,24 pyo0.

39. Cronux Ha kpoBatb = 0,17 py0.

40. TpocTh OIOpHas, peryjimpyemas mno BbICOTE, C }/CTpOI/ICTBOM
poTHBOCKOIBXKeHus = 0,10 pyo.

41. Banna gng kynanus = 0,40 pyo0.

42 . KocThlIh IOAMBIIIEYHBIHN 3-X onopHbid = 0,32 py0.
43. KocTslIb JIOKTEBOM MHOTOOIOPHEIH = (0,24 pyo.

44. XogyHKH ¢ mogMbIegyHsiMu onopamu = 0,51 py0.
45. Hacanka Ha ynuras = 0,41 py®o.

Ta — tapud 3a onguu cytku npokara TCP:
1.Tpocts onopHas 1 mr. Ta= 3yc+II = 1,44+0,14= 1,58 py0O.
2. Tpocts onopuas 7 mt. Ta= 3yc+II = 1,04+0,10= 1,14 py0®.
3. Xoayuku mararonye lmr. Ta= 3yc+II = 1,81+0,18= 1,99 py06.
4. Xonyuku mararomue 2imt. Ta= 3yc+II = 2,63+0,26= 2,89 py6.
5.Kocteumn noameiieunsie 1mr. Ta= 3yc+I = 1,21+0,12 = 1,33 py®6.
6.Kocteum nogmeimeunsie 6mt. Ta= 3yc+I1 = 1,18+0,12 = 1,30 py®o.
7.Cynguo Tn=3yc+II =1,08+0,11 = 1,19 py®6.
8.Kpecno-komsicka Ta= 3yc+I =1,02+0,10 = 1,12 py0.
9.Koctbutu ¢ omopoi Ha npexmuiedse ¢ YIIC Ta= 3yc+Il =1,99+0,20= 2,19 py6.
10. Xonyuku Ha konecax Ta=3yc+II = 3,44+0,34= 3,78 pyO0.
11. Matparr npotuBomnposexueBsiii Ta= 3yc+II = 3,11+0,31 = 3,42 py0.
12. Uzronose perynmupyemoe Ta= 3ye+II =1,20+0,12 = 1,32 py6.
13. Cunenne 17151 BAHHBI aHATOMUYECKON (hOPMBI
Ta= 3yc+II = 1,51+0,15 = 1,66 py6.
14. ITogbeMHOE yCTPONCTBO JIJI1 BAHHOW KOMHATBI
Ta= 3yc+II = 8,64+0,86= 9,50 py6.
15. HanyBHas BanHa mis kymaaus Ta= 3yc+Il = 5,05+0,51=35, 56 pyo.



16. HanyBras BaHHA a1t MbIThs ronoBel Ta= 3yc+II = 1,99+0,20 = 2,19 py6.
17. Tpenaxepsi peabunutanuonssle Ta= 3yc+l = 1,17+0,12 = 1,29 py0.

18. Kpecno-ctyn ¢ canuTapHbIM ocHamenueM Ta= 3yc+Il = 1,35+0,14 = 1,49pyo6.
19. Tpocts ¢ kBaapatHoii onopoit Ta= 3yc+II =1,53+0,15 = 1,68 py0.

20. Kpecno-komsicka s foma Ta=3ye+II = 8,93 +0,89 = 9,82 py0.

21. Kpecno-komsicka anst ymansl Ta= 3yc+II = 6,83+0,68 = 7,51 py6.

22. Xonyuku Ha konecax Ta=3yc+II = 4,46 +0,45 = 4,91 py0.

23. Ilopyunu yriosele Ta= 3yc+II = 4,96 +0,50 = 5,46 py0.

24. TTopyunu npsimbie Ta= 3yc+II = 3,14 +0,31 = 3,45 pyo.

25. Iopyunwu otkunusle Ta= 3ye+Il = 7,54 +0,75 = 8,29 pyo6.

26. Marpar nporusonponexHessiit Ta= 3yc+Il = 4,81+0,48 = 5,29 py6.

27. Kposars ménunackas Ta= 3yc+Il = 16,89 +1,69 = 18,58 pyo.

28. HanyBHas BanHa [yt MBITEs TooBel Ta= 3ye+Il = 1,79+0,18 = 1,97 pyo.
29. Tpenaxeps! peabunutaruonsasle Ta= 3yc+I = 1,77 +0,18 = 1,95 py®.

30. Kpecno-ctyn ¢ canutapHeiM ocHanieHreM Ta= 3yc+II = 3,44+0,34 = 3,78py0.
31. Koctsutb mokteBoit Ta= 3yc+II = 4,55+0,46 = 5,01 py6.

32. Jlocka nis nepecanku Ta= 3ye+Il = 2,65+0,27 = 2,92 py6.

33. Crynensku mist Baausl Ta= 3yc+II = 3,68 +0,37 = 4,05 py0.

34. Kocteuib nogmeimeynsiii Ta= 3yec+II = 1,81+0,18 = 1,99 py0.

35. Tpocts ¢ kBajapaTHoi# onopoit Ta= 3yc+II =1,64+0,16 = 1,80 py®6.

36. XonyHky mmararonie Ha aByx konecax Ta= 3ye+Il = 4,10 +0,41 = 4,51 py®6.
37. Kpecno-ctyn ¢ canutapaeiM ocHamenueM Ta= 3yc+I1=1,84 +0,18 = 2,02 pyo0.
38. Usronosse perynupyemoe Ta= 3yc+I = 2,44 +0,24 = 2,68 pyo.

39. Cronuk Ha xposars Ta= 3yc+II = 1,69 +0,17 = 1,86 py0.

40. TpocTs OIOpHast, peryupyemMas 1o BBICOTE, C yCTPOHCTBOM
npotuBockoibxkenus Ta=3yc+Il=1,04+0,10 = 1,14 pyo6.

41. Banna ang kynauus Ta= 3yc+II = 3,95 +0,40 = 4,35 py®0.

42. KocTsUth mogMbledHsii 3-x onopaeid Ta= 3yc+II = 3,18 +0,32 = 3,50 py0.
43. KocToutb mokTeBoi MHoroonopusii  Ta= 3yc+Il = 2,44 +0,24 = 2,68 pyo.
44. XoxyHku ¢ nogMeiieudsivu onopamu Ta= 3yce+II = 5,11 +0,51 = 5,62 py6.
45. Hacanka na yuuras Ta= 3yc+II = 4,12 +0,41 = 4,53 py0.

1.2. 3aTpaThl, cBsi3aHHbIE ¢ OKa3aHHeM ycayr no npokary TCP 3a oann
CYTKH, pacCYHTHIBAIOTCH N0 hopmy.ie:

3yc=3otn+3cT+3con,

rae:
3ye — 3aTpaThl, CBS3aHHBIE C OKa3aHMeM ycinyrd mo mpokary TCP 3a onuu
CYTKU;
3oTn — 3aTpaThl Ha OIUIATy TpyJda C HAYUCICHUSIMHU PaOOTHUKA yUPEKICHMUS,
HeTocpeCTBEHHO ocymiecTBistoiero Benady TCP B mpokar u monyvenne TCP
o0paTHO:
1.Tpocts onopHas 3orn =0,97 pyo0. B AeHb
2. Xonynku maratomye 3orn = 0,97 py0. B 1eHb
3.Kocteimu noameimeynsie 3otn = 0,97 pyo. B 1eHb
4.Cyauo 3orn = 0,97 py0. B AeHb



5. Kpecno-xomsicka 3orn = 0,97 py0. B nenp

6. Kocteuu ¢ omopoii Ha npeamiedse ¢ YIIC 3orn =0,97 py6. B nens
7. Xonyuku Ha konecax 3orn = 0,97 py0. B neHb

8. Marpar nmpoTtuBomnposiexxaessiit 3otn = 0,16 py0. B 1eHb

9. Usronoske perynmupyemoe 3orn = 0,08 pyo. R 1eHB

10. Cunense 119 BaHHBI aHatoMudeckod popmsl 3ot = 0,40 py6. B 1eHb
11. ITonbeMHO€E yCTPOMCTBO ISl BAHHOW KOMHATEI (ckmamHOE MaorabapUTHOE)
3orn = 0,08 py6. B 1eHDb

12. Hanysuas BanHa i KynaHus 3orn = 0,08 py6. B 1eHn

13. HanyBHas BaHHa it MBIThS ros10Bbl 30Tn = 0,40 py0. B 1€eHb

14. TpeHaxxeps! peaOuIUTAHOHHBIE (TIPOCTOH MeJalbHbINA TPEHAKED)
3orn = 0,24 p376. B I1eHb

15. Kpecno-CTyl ¢ CaHUTapHBIM OCHaIeHueM (6e3 KoJiec)

3orn = 0,40 py6. B 1eHb

16. Tpocts ¢ kBagpatHO# onopoii 3orn = 0,97 py0. B AeHb

17. Kpecno-komnscka s noma 3orn =0,49 py0. B 1eHb

18. Kpecio-komnsicka nist ynuns! 3orn = 0,49 py0. B 1eHb

19. Xonaynku Ha xonecax 3orn = 0,97 py0. B 1eHb

20. Iopyunu yrinossle 3otn = 0,97 py0. B 1eHb

21. Iopyunu npsimsie 3otn = 0,97 py0. B 1eHb

22. Tlopyunu otkunasie 3otn =0,97 py0. B 1eHb

23. Marpar npotuBomnponexHeBbii 3orn = 0,16 py0. B 1eHb

24. Kposats MeauuuHckas 3orn = 0,08 py0. B 1eHn

25. HanyBHas BaHHa 11t MbIThsE To10BE 30Tn = 0,40 py0. B 1eHb

26. Tpenaxep peabUIMTAMOHHEIN NenanbHbI 3oTn = 0,24 py6. B 1eHb
27. Kpecno-ctyn ¢ canurapabiM ocHameHreM 3orn = 0,40 py6. B 1eHb
28. Koctsuib nokreBoii 3otn =0,97 pyo6. B 1eHb

29. locka mis rnepecaakd 3orn = 0,97 py0. B 1eHb

30. Crynenbku 115 BaHHb! 3oTn = 0,97 py0. B AeHb

31. Kocteuib noamMsineunslid 3orn =0,97 py0. B AeHb

32. TpocTs ¢ kBagpaTHOii ormopait 3o = 0,97 py0. B 1eHb

33. XomyHKH Imararooliye Ha IByX Kosecax 30Tk = 0,97 py0. B 1eHb
34. Kpecno-cTyn ¢ canutapHbiM ocHameHueM Jorn = 0,32 py6. B 1eHb
35. Usronosse perynupyemoe 3otn = 0,32 py0. B 1eHb

36. Cronuk Ha kpoBath 3oTn = 0,16 py0. B 1eHb

37. TpocTh ONOpHast, perylupyemas o BBICOTE, C YCTPOWCTBOM
npoTuBOCcKoIkkeHus 3oTn = (0,49 py0. B 1eHb

38. Banna mis kynanus 3orn = 0,16 py0. B 1eHb

39. KocTbutn moaMsledHsle 3-X onopHsle 30Tk = 0,97 py0. B AeHb
40. Koctslnu nokteBsle MHoroonopusie 3otn = 0,97 py0. B A1eHb

41. XonyHku ¢ moaMeiniedHsMu onopamu 3orn = 0,49 py6. B 1eHb
42. Hacanka na yauta3 3orn = 0,16 py0. B 1eHb

3¢t — ctonmocTs TCP ¢ ydeToM cpoka IMOJIE3HOTO UCIIOIE30BaHM;
1. Tpocts onopHas 1 wt. 3ct = 0,46py0.
2. Tpocts onopras 7 mwr. 3¢t = 0,06 pyo.



3. Xonayuku mararomue 1mt. 3er= 0,82pyo.

4. Xonyuku mararomue 2mTt. 3¢t = 1,64pyo.

5. Kocteumn mogmeimeynsie 1mr. 3er = 0,22 py0.

6. Kocteimu nogmermednsie 6mr. 3et = 0,19py0.

7.Cynso 3ct = 0,08py0.

8. Kpecmo-kxoisicka 3¢t = 0,01py0.

9. Kocteutu ¢ onopoii Ha npexmiedse ¢ YIIC 3er = 1,00py0.

10.
11,
12.
13.
14,
15.
16.
17.
18.
19.
20.
o,
22.
23.
24.
25.
26.
sk 3
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

XonyHku Ha kKonecax 3er = 2,45py0.

Marpaii mpo ruBonpoiexHeBbIi 3eT= 2,93py0.
Hsromnose perymupyemoe 3et = 1,09py0.

CuneHbe U1 BaHHEI aHaToMudeckoi dopmsl 3et = 1,08py0.
[TogbeMHOE YCTPOWCTBO AJIsl BAHHOM KOMHATHI 3¢T = 8,33 py0.
Hanysnas BaHHa A Kynanus 3er = 4,94py0.

HanyBHast BaHHA IS MBITBS roJIoBbl 3¢T = 1,57py0.
Tpenaxep peabunuraunonHsii 3et = 0,90py0.
Kpeco-cTyit ¢ caHUTapHBIM ocHaieHueM 3¢t = 0,92py6.
Tpocth ¢ kBaapaTHoit onopoi 3er = 0,55py0.

Kpecio — xomnsacka mis foma et = 8,41py6.

Kpecio — konsicka i yaunsl 3¢t = 6,31py0.

XomayHkH Ha Konecax 3cr = 3,47py0.

[Topyunu yriossle 3¢t = 3,97py0.

[Topyunu npsmsie 3et = 2,15py0.

[Mopyunu otkuaHse 3¢T = 6,55py0.

Martpal npoTHBOIIpoJiekHeBbIH 3¢T = 4,63py0.

Kposats MeauuuHckas 3¢t = 16,78py0.

HanyBHas BaHHa 711 MBIThs T0J10BHI 3¢T = 1,37py0.
Tpenaxep peabunmuranuonnsii 3er = 1,50py6.
Kpecino-cTy ¢ caHUTapHbIM ocHamenneM 3er= 3,01pyo6.
Kocteuis nokTeBoii 3¢t = 3,56 py0.

Hocka s nepecanku 3er = 1,66py0.

CryneHbKH JUIs BaHHBI 3¢T = 2,68py0.

KoCTBUIb MoAMBIIedHbIH 3¢t = 0,82pyo6.

Tpocts ¢ kBagpaTHOH onopoi 3¢t = 0,66py0.

XOo[yHKH IIararoiiye Ha apyx kojecax 3er = 3,11py0.
Kpeco-cTyi1 ¢ CaHUTapHBIM OCHalleHneM 3¢t = 1,49py6.
Hsromnosee peryaupyemoe 3et = 2,10py0.

Cronux Ha kpoBats 3¢t = 1,51py6.

TpocTh ommopHasi, peryiupyemasi o BbICOTE, C YCTPOHMCTBOM

ITporuBockonmxenus 3¢t = 0,54py0.

41.

Banna s kymauus 3¢t = 3,76pyo.

42. KocThLTb MOAMBINIEYHBIH 3-X onopHeii 3¢t = 2,19py0.

43.

KocTtsLib JI0KTeBOM MHOT0OMOpHEIH 3¢T = 1,45py0.

44. XonyHKH C MOAMEIIIEYHBIME oropaMu 3eT = 4,60py0.

45.

Hacazka Ha yHHTa3 3er = 3,93pyo.

3con — 3aTparthl, CBsi3aHHBIE ¢ cofepxkanueM TCP:



1.Tpocts onopuas 3coa = 0,01py6.

2. Xonyuku mararoimue 3coa = 0,02py6.

3. KocTteu moaMeiednsie 3coa = 0,02pyo.

4.Cynso 3cox = 0,03py0.

5.Kpecno-konsicka 3cox = 0,04py0.

6. Kocteutu ¢ omopoii Ha npeamiedse ¢ YIIC 3cox = 0,02py0.
7. Xonynku Ha kojnecax 3cox = 0,02py0.

8. Marpai| npoTHBONpoJIexHeBsii 3cox = 0,02py06.

9. Uzronosbe perymmpyemoe 3cox = 0,03py0.

10. Cunenbe 1 BaHHBI aHaToMH4YecKoi hopMel 3cox = 0,03py0.
11.IToxseMHOE ycTpOUCTBO A BaHHOH KoMHatsl 3coa = 0,03py0.
12t Ha,uyiéHaﬁ BaHHa 1 kynanus 3cox = 0,03py0.

13. HanyBsHas BaHHa 17151 MBIThs TonoBEl 3coa = 0,02py0.

14. Tpenaxeps! peabunurannonssre 3cox = 0,03pyo.

15. Kpecno-cTyn ¢ canuTapHbIM ocHamieHueM (6e3 xonec) 3coa = 0,03pyo.
16. TpocTs ¢ KBaapaTHO# onopoii 3coa = 0,01pyh.

17. Kpecio-koinsicka mis goma 3coa = 0,03py0.

18. Kpecmo-konsicka mist ynuns! 3cog = 0,03py6.

19. Xoayuku Ha kosecax 3cox = 0,02py0.

20. TTopyunwu yrioseie 3coa = 0,02py0.

21. Iopyunu npsimeie 3cox = 0,02py0.

22. Iopyunu otkunusie 3coa = 0,02pyo.

23. Martpan npotuBornpoiexHesbiid 3coa = 0,02py0.

24. Kposath Mequiackas 3coa = 0,03py0.

25. HagyBHast BaHHA IS MBIThs TOJIOBEI 3¢01 = 0,02py0.

26. Tpenaxepsl peabunurannoxuasle 3eoa = 0,03pyo.

27. Kpecno-ctyin ¢ canutapabiM ocHamerueM 3eon = 0,03py6.
28. Koctsuis nokreBoii 3coa = 0,02pyo0.

29. locka mis nepecanku 3cox = 0,02py0.

30. Ctynenbku aiis BaHHbI 3coa = 0,03py0.

31.Kocteuis mogMsiieunstii 3coa = 0,02pyo.

32. TpocTs ¢ KBaapaTHOH omopoit 3cox = 0,01pyo6.

33. XonyHKH 1Iararomiye Ha aByx konecax 3cog = 0,02py0.
34. Kpecno-cTyn ¢ canutapHbiM ocHameHueM 3eox = 0,03py6.
35. Usromnosse peryaupyemoe 3coa = 0,02py0.

36. Cronuk Ha kpoBaTh 3coa = 0,02py0.

37. TpocTh OIOpHas, peryaupyeMas o BEICOTE, C YCTPOUCTBOM
npoTuBockonkxenus 3coa = 0,01pyo0.

38. Banna nns kynaunus 3coa = 0,03py0.

39. KocThuth HOAMBIIIEYHBIN 3-X onopHbi 3cox = 0,02py6.
40. KocTbuib TokTeBOM MHOToonopHbIH 3coa = 0,02pyo.

41. XonyHku ¢ nogMeImedHsiMu onopamu 3coa = 0,02 py0.
42. Hacanka Ha yauTta3 3coa = 0,03pyo0.

1.Tpoctb onopHas 1 mr. .
3yc=3otn+3cr+3con = 0,97+0,46+0,01 = 1,44 py0. 32 oAHH CYyTKH



2.TpocTs onopHas 7 ILIT.

3yc=3orn+3cr+3coa = 0,97+0,06+0,01 = 1,04 py0. 3a oqHHM CYyTKH
3. XoayHKH Iiararomye 1mr.

3yc=3orn+3cr+3coa = 0,97+0,82+0,02 = 1,81 py0. 3a oqHHM CYyTKH
4. XomyHKY MIararomue 21Iir.

3yc=3orn+3cr+3cop = 0,97+1,64+0,02 = 2,63 py0. 3a oxHH CYTKH
5.KocThUtH MOAMBIIIEYHEIE 1 mIT.

3yc=3orn+3cr+3con = 0,97+0,22+0,02 = 1,21 py0. 32 oaHH CyTKH
6.KocThLIM HOIMBITIIEUHbIE 6 IIT.

3yc=3orn+3cr+3con = 0,97+0,19+0,02 = 1,18 py0. 3a oxHH CYTKH
7.CynHo

3yc=3orn+3crt3coa = 0,97+0,08+0,03 = 1,08 py0. 3a oqHHM CYyTKH
8.Kpecno-koisicka

3ye=3orn+3cr+3con = 0,97+0,01+0,04 = 1,02 py6. 3a oqHM CyTKH
9. KocTbimu ¢ omopoii Ha nmpexamiedse ¢ YIIC

3yc=3orn+3cr+3con = 0,97+1+0,02 = 1,99 py0. 3a oauu CyTKH
10. XoayHKH Ha KoJiecax

3yc=3oTn+3cr+3con = 0,97+2,45+0,02 = 3,44 py6. 3a OAHH CYTKH
11. MaTtpar] IpOTHBOIIPOAEKHEBBIN

3yc=3orn+3cr+3coa = 0,16+2,93+0,02 = 3,11 py0. 3a oanu cyTKH
12. 3romoBbe peryimpyemoe )
3yc=3orn+3cr+3coa = 0,08+1,09+0,03 = 1,20 py0. 32 oquu CyTKH
13.CunieHbe 11 BaHHBI aHATOMUYECKOH (GOPMBI
3yc=3orn+3cr+3cox = 0,40+1,08+0,03 = 1,51 py0. 3a oAHH CYTKH
14. ITogbeMHOE YCTPORCTBO 17151 BAHHOW KOMHATEI
3yc=3orn+3cr+3con = 0,08+8,53+0,03 = 8,64 py0. 3a oqHH CYTKH
15. HamyBHas BaHHA U KyIaHUS

3yc=3orn+3cr+3con = 0,08+4,94+0,03 = 5,05 py0. 3a oqHH cyTKH
16. HagyBHas BaHHA JIs1 MBIThS TOJIOBBI

3yc=3orn+3cr+3con = 0,40+1,57+0,02 = 1,99 py0. 32 oquu cyTKH
17. Tpenaxxepsl peaOUIUTAHOHHBIE

3yc=3orn+3cr+3coa = 0,24+0,90+0,03 = 1,17 py6. 3a oxHH cyTKH
18. Kpecno-cTyl1 ¢ caHUTapHBIM OCHaIlleHueM (0€3 Koiec)
3yc=3orn+3cr+3con = 0,40+0,92+0,03 = 1,35 py0. 3a oqHH CYTKH
19. TpocTh ¢ KBapaTHOM OIOPOM

3yc=3orn+3ct+3con = 0,97+0,55+0,01 = 1,53 py0. 3a oqHH CYTKH
20. Kpeco-koisicka I JoMa

3yce=3orn+3cr+3con = 0,49 +8,41+0,03= 8,93 py6. 3a oaHHM CyTKH
21. Kpecno-KonsacKa A1l yIUIbI

3yc=3ornt+3cr+3con = 0,49 +6,31+0,03 = 6,83 py0. 3a onHH CyTKH
22. XonoyHKH Ha Kojecax

3yc=3orn+3cr+3con = 0,97 +3,47+0,02 = 4,46 py0. 3a oAHH CYTKH
23. Ilopy4uHu yrioBble

3yc=3orn+3cr+3con = 0,97 +3,97+0,02 = 4,96 py06. 32 01HH CYTKH
24. Tlopy4yHu IpsIMBIE

3yc=3otn+3cr+3con = 0,97 +2,15+0,02 = 3,14 py0. 3a ogHH CYTKH



25. TlopyuyHu OTKUIHBIE

3yc=3orn+3cr+3con = 0,97 +6,55+0,02 = 7,54 py6. 32 o1HH CYyTKH
26. Matpall mpOTHUBOIIPOJICKHEBBIN

3yc=3otn+3cr+3con = 0,16+4,63+0,02 = 4,81 py0. 32 oaHu CyTKH
27. KpoBaTh MeAULINHCKAS

3yc=3otn+3cr+3con = 0,08+16,78+0,03 = 16,89 py06. 3a oxHH CyTKH
28. HagyBHast BaHHA 11 MBIThS ['OJIOBEI

3yc=3orn+3cr+3coa = 0,40+1,37+0,02 = 1,79 py6. 32 oAHM CYTKH
29. TpeHaxxepbl peabUIUTALIIOHHBIE

3yc=3otn+3cr+3con = 0,24 +1,50+0,03 = 1,77 py0. 3a oaHH CYTKH
30. Kpeco-cTyJ1 ¢ CaHUTapHBIM OCHAIIEHUEM

3yc=3oTn+3ct+3con = 0,40+3,01+0,03 = 3,44 py0. 32 0OIHH CYTKH
31. KocThLIb JTOKTEBOM

3yc=3orn+3ct+3cox = 0,97 +3,56+0,02= 4,55 py0. 32 OAHH CYyTKH
328 Jj[g)cxa JUIS TIepECaIKh

3yc=3orn+3ct+3con = 0,97 +1,66+0,02 = 2,65 py6. 32 OAHH CYTKH
33. CtyneHbKY AJIs BaHHEI

3yc=3orn+3cT+3cox = 0,97 +2,68+0,03 = 3,68 py0. 32 0HH CYTKH
34. KocTbUIb MOAMBIIIIEYHEIN

3yc=3orn+3cT+3con = 0,97 +0,82+0,02= 1,81 py6. 32 0AHHU CYTKH
35. TpocTh ¢ KBaApaTHOM OIIOPOM

3yc=3otn+3cr+3con = 0,97 +0,66+0,01 = 1,64 py6. 3a oHE CYTKH
36. XoIyHKH IIararomye Ha IByX Kojiecax

3yc=3orn+3cr+3con = 0,97 +3,11+0,02 = 4,10 py0. 3a OIHH CYTKH
37. Kpecno-cTyJl ¢ CaHUTapHBIM OCHAILIEHHEM

3yce=3orn+3cr+3con = 0,32 +1,49+0,03 = 1,84 py0. 3a oqHHu CyTKH
38. Y3roioBbe peryaupyemMoe

3yc=3orn+3cr+3con = 0,32 +2,10+0,02 = 2,44 py0. 32 oqHHU CYTKH
39. Cronmk Ha KpoBaTh

3yc=3orn+3cr+3con = 0,16 +1,51+0,02 = 1,69 py0. za oAHH CYTKH
40. TpocTh OIIOpHAs, perympyemas o BbICOTE, C YCTPOMCTBOM
IIPOTUBOCKOJIBKEHUS ‘

3yc=3orn+3cr+3con = 0,49 +0,54+0,01 = 1,04 py0. 32 OIHH CYTKH
41. Banna oJ1s KynaHus

3yc=3orn+3cr+3con = 0,16 +3,76+0,03 = 3,95 py6. 3a oqHHu CyTKH
42. KocTbLIb ITOAMBIIIEYHBINA 3-X OIIOPHBIN

3yc=3orn+3ct+3con = 0,97 +2,19+0,02 = 3,18 py0. 32 oqHH CYTKH
43. KocThUIb JIOKTE€BOM MHOTOOIIOPHBIN

3yc=3orn+3ct+3con = 0,97 +1,45+0,02 = 2,44 py0. 32 OAHH CYTKH
44. X0oAyHKM C MOJAMBIIIEYHBIMUA OIIOPAMUA

3yc=3orn+3ct+3con = 0,49 +4,60+0,02 = 5,11 py0. 3a 0AHH CYTKH
45. Hacagka Ha yHHUTa3

3yc=3orn+3cr+3con = 0,16 +3,93+0,03 = 4,12 py0. 32 oaHHM CYTKH



1.3. 3arparel Ha omiaty Tpyda pal0oTHHKa Yy4peKIeHHS,
HelmocpeACTBEeHHO ocylnecTBjsiiomero Boiiayy TCP B mpokar u mojay4yeHnue
TCP o6paTHO, B J€Hb € Y4YeTOM IMEePHOAHYHOCTH YCJYr mpoKaTa o
xoHkperHomy TCP u cpenneii npoao/KUTEJLHOCTH OKa3aHHUS OJHOM YCJIyrH
poigaun TCP B nmpokat u moaydenue TCP o0paTHO, pacCUMTBLIBAIOTCH IO

dopmyu.e:

3orn = 3cpoT/@pB/60 MnH*Boy*ﬁOK/KKzl,

raes

30TI — 3aTpaThl HA OIUIATy TPyHa ¢ HAYMCICHUAMHU PAOOTHUKA yUPEKIEHUS,
HeIoCpeACTBEHHO ocyiecTisomero Beitady TCP B mpokat u momydyenue TCP
0o0patHO;

3CcpoT — CpeaHeMecSYHBIH pa3sMep 3apa0OTHOM IIAThl C HAYMCICHUSMU
paboTHHMKA YYpEeKIedus, HEIOCPEICTBEHHO ocymecTistomero Beigady TCP B
npokar u nonydenue TCP o0parTHO, 3a HPEABIAYIIMH TOJ, ONPENENEeHHbIH B
cooTBeTcTBHU ¢ IlocTaHOBIEHHEM [IpaButensctBa Poccuiickont Penepauuu OT
24.12.2007 Ne 922 «O6 0cOOEHHOCTAX MOPSAKA UCYMCICHIS CpeaHel 3apaboTHON
IUIaTBI», C YYE€TOM HHJIIEKCAllU¥ B pa3Mepax, ONpPeNeNIEHHBIX COOTBETCTBYIOIIMM
pacropsKeHUueM NpaBuTeNbeTBa Tynbckoit obnactu (29076,05);

®pB — cpenHss HOpMa paboYero BpEMEHH B MECHII (164,17 uacoB);

Boy — Bpems okazanus yciayru (10 MmunyT);

1. Ilok B rox TpocTH (12 pa3);

2. ITok B rog xoxyHKoB (12 pa3);

3. ITok B rox kocteuieit (12 pa3);

4. ITox B rox cy/iHa (12 pas);

5. TTok B rox komsicok (12 pa3s).

6.ITok B rox KocThlIei ¢ omopoit Ha npenrmiedse ¢ YIIC (12 pas).

7.ITox B rog XoAyHKOB Ha Kosecax (12 pa3s).

8. ITox B roj Matpail MPOTHBOIPOJIEKHEBLIH (2 pa3a).

9. ITok B rox U3rojoBse perynupyemoe (1 pas).

10. ITok B rox CUIEHbLE /IS BAHHBI aHATOMIYECKOM popmsl (S pas).

11. ITox B rox NOABEMHOE YCTPOUCTBO JJIs1 BAHHON KOMHATBHI (CKIaIHOE
MmajnorabaputHoe) (1 pa3s).

12. Tlok B roj HagyBHas BaHHa U1 KynaHus (1 pas).

13. ITox B rox HamgyBHas BaHHA JJIsl MBIThS TOJIOBHI (S pas3).

14. ITox B rox TpeHaxepsl peaOUIUTALMOHHBIE (IIPOCTOM MeJAIEHBIM
TpeHaxep) (3 pa3a).

15. TTok B ToJ Kpecyo-CTyJI C CAaHUTapHBIM OcHaieHueM (0e3 koinec) (5 pa3s).

16. ITox B rox TPoCTh ¢ KBaapaTHOU omopoii (12 pa3).

17.ITok B roa Kpecna-KoJscKu Ay joMa (6 pas).

18. I'lok B roJ Kpecia-KoJsicKu 1715 ynuusl (6 pas).

19. TTok B rox xoayHKOB Ha Kojecax (12 pa3).

20. I'ok B rog mopy4He# yriossix (12 pa3).

21. I'lok B rox mopy4Hei npsimbix (12 pa3s).

22. ITok B rox mopydyHei oTKuAHbIX (12 pa3).



23. Ilox B roJ MaTpar| IpOTHBOINPOJICKHEBBII (2 paza).
24. Tlox B rom KpoBaTH MEIUIIMHCKOMN (1 pa3).
25. ok B rox Ha/yBHAS BAHHA IJIS MBITBS TOJIOBEI (S pas).
26. Iok B rox TpeHaxepa peabUINTALHOHHOTO TIeaTbHOTO (3 paza).
27.TIok B roj Kpeciao-CTyJl C CAHUTAPHBIM OCHaIeHueM (S pa3).
28.ITok B roz KoCTBLISL JIoKTeBOTO (12 pas).
- 29.11ok B rox mocku.mmst nepecazku (12 pas).
30.I1oK B rof CTYIEHEK ISl BAHHEI (12 pas).
31.IIok B ron KocThLIeH moaMbImedHsIx (12 pas).
32.ITok B TOJ TPOCTH C KBaPaTHOM Omopoii (12 pa3).
33.ITok B rojt XOIyHKOB LIATAIOMIMX HA IBYX KOJECaX (12 pa3).
34. ok B rox Kpecia-CTyJla C CAHUTapHBIM OCHaIleHueM (4 pasa).
35. Iox B rofi U3roJoBbsI peryIupyemMoro (4 pa3sa).
36. ITok B rox cTonvMKa Ha KPOBaTh (2 pa3sa).
37. 110K B TOJ TPOCTH OIIOPHOM, PeryTHpyeMOit 10 BBICOTE, C YCTPOMCTBOM
HPOTHUBOCKOJILXKEHHUS (6 pa3s).
38. Ilox B rox BaHHBI 115t Kynanus (2 pasa).
39. Ilok B roj KOCTBLIEH HOAMBIIIEYHBIX 3-X onopHsIX (12 pa3).
40. ITok B rox KOCTELIEH JIOKTEBBIX MHOTOOIIOPHBIX (12 pa3s).
41. Ilox B roJy XOAYHKOB C MOAMBIIIEYHEIMA omnopamu (6 pa3s).
42. Ilox B roJ HacaJKu Ha yHuTa3 (2 pa3a).

Kxn — Konu4ecTBo KaleHAapHBIX Hel B roxy 365 aHeii.

1. Tpocts onopHas n

3orn =29076,05/164,17/60 mun*10 muu.*12/365 =0,97 pPYO. B 1eHb
2. XOOyHKH MIararonme

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 py6. B neHb
3.KocTeuty mogMEIIIeyHbIe

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 Mmun.*12/365 = 0,97 py6. B n1eHb
4.CynHo .- _

3o =29076,05/164,17/60 muu*10 Mmun.*12/365 = 0,97 py6. B nenn
5.Kpecno-komnsicka

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 Mmun.*12/365 = 0,97 py6. B nenn
6. KocTelu ¢ onopoii va npeamiedse ¢ VIIC

3orn =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 =0,97 pPyO. B 1eHb
7. XO0oyHKH Ha KoJlecax

3orn =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 pPYyoO. B 1eHb
8. MaTpan npoTHBOIIPONIEKHEBbII

3orn =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*2/365 = 0,16 pYyO. B 1eHb
9. Uzronosse perynupyemoe

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 Mmun.*1/365 = 0,08 py6. B n1eHL
10. Cunenpe 115 BaHHBI aHATOMIYECKOH HOPMBL

3o =29076,05/164,17/60 muu*10 Mmun.*5/365 = 0,40 py0. B 1eHb
11. ITonseMHO€ yCTPOICTBO AIsl BAHHOH KOMHATHI (CKIIAIHOE MaJrorabapuTHoe)
3orn =29076,05/164,17/60 Mmuu*10 mun.*1/365 =0,08 py0. B 1eHb



12. HamyBHas BaHHA [JId KyIIaHHAS

3¢t =29076,05/164,17/60 muu*10 muu.*1/365 = 0,08 py6. B 1eHb
13. HamyBHas BaHHA [JII MBIThSI TOJIOBEI

3otn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*5/365 = 0,40 py0. B AeHDb
14. TpeHaxepsl peabUIUTAIIMOHHbIE (IPOCTON MeaIbHbIA TPEHAXKED)
3otn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*3/365 = 0,24 py0. B 1eHb
15. Kpecno-cTyi1 ¢ caHUTapHBIM OCHalleHrneM (6e3 Koec)

3orn = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*5/365 = 0,40 py0. B 1eHb
16. TpocTh ¢ KBaJpaTHOW OMIOPOU

3orn =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B nenn
17. Kpecno-koinsicka ajis JoMa

3otn = 29076;05/164,17/60 mun*10 muHn.*6/365 =0,49 py0. B 1eHb
18. Kpecmo-koisicka I yIULBI

3otn = 29076,05/164,17/60 muu*10 MmuH.*6/365 = 0,49 py0. B 1eHb
19. XonyHKH Ha KoJlecax

3orm=29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py6. B neHb
20. Ilopy4yHu yrioBbI€E

3ot = 29076,05/164,17/60 mun*10 Mmun.*12/365 = 0,97 py0. B 1eHb
21. Ilopy4uHu npsMbie

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 muu.*12/365 = 0,97 py0. B AeHb
22. ITopy4Hu OTKHAHBIE ;

3otn = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 =0,97 py6. B 1eHb
23. Martpaill IpOTHBOIIPOJIEKHEBBIN

3ot =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*2/365 = 0,16 py6. B AeHb
24. KpoBaTh MeIULIMHCKAS

3otn = 29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*1/365 = 0,08 py0. B 1eHb
25. HanyBHast BaHHa JJIsI MBIThSI TOJIOBBI

3otn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*5/365 = 0,40 py0. B 1eHb
26. Tpenaxep peaOMIUTaLIMOHHBIN TI€1ATbHBINA

3otn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*3/365 = 0,24 py0. B AeHb
27. Kpeco-CcTyJl ¢ CAaHUTapHBIM OCHAIIEHHUEM

3orn =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*5/365 = 0,40 pyo. B neHb
28. KoCTBIIb JIOKTEBOM

3ot =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 =0,97 py0. B 1eHb
29. Jlocka aJis nepecaaku

3oTn = 29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B neHb
30. CTyneHbKHU [Jis1 BAHHBI

3otn = 29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B 1eHb
31. KocThLIb TOIMBIIIIEYHBIN

3otm = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 =0,97 py0. B 1eHb
32. TpocTh ¢ KBaipaTHON ONIOPOM

3ot =29076,05/164,17/60 mau*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B nenb
33. XoayHKH IIararoiye Ha IByX Kojecax

3otk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 py6. B AeHb
34. Kpeco-cTyJl ¢ CAaHUTapHBIM OCHAILlEHUEM pl

3orn =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*4/365 = 0,32 pyo0. B AieHb



35. U3ronoBee perynupyemMoe

3orn = 29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*4/365 = 0,32 py0. B 1eHb
36. Ctonuk Ha KpoBaTh

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*2/365 = 0,16 py0. B 1eHb
37. TpocTh omopHasi, peryupyemas o BeICOTE, C YCTPOUCTBOM
IIPOTUBOCKOJIBKEHUS

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*6/365 = 0,49 py0. B 1eHb
38. BaxHa 115 KyIaHus

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*2/365 = 0,16 py0. B 1eHb
39. KocThelIH MOoAMBIIIEYHBIE 3-X OIIOPHEBIE

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 Mmun.*12/365 = 0,97 py0. B 1eHb
40. KoCTBLUIH JIOKTEBBIE MHOTOOIIOPHBIE

3orn =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 py06. B 1eHb
41. XOQyHKH C MOAMBIIIEYHBIMU OIIOPAMU

3ot =29076,05/164,17/60 mua*10 Mmun.*6/365 = 0,49 py0. B 1eHb
42. Hacagka Ha yHHATa3

3orn = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*2/365 = 0,16 py0. B 1eHb

1.4. Croumocts TCP ¢ yuyeToM cpoka moJie3HOr0 MCI0JIb30BAHHUA B JIEHb
paccunThiBaercs no gpopmy.ie:

3cr= CTrep/Cpnmn,

CHe:
3ct — croumocth TCP ¢ ydeToM cpoka moje3HOro UCIOJIb30BaHus B I€Hb;
CTrcp — croumocts TCP:

1.Tpocts onopuas 1. = 840,00 pyo.,

2.Tpocts onopnas 7mr.= 117,34 py0.,

3. Xoxyuku mararomue 1 mr. = 1500,00 pyo.,

4. Xonynku mararomye 2 mt.= 2990,00 pyo6.,

5.Kocteimu noameimeynsie 1 mt. = 407,49 pyo.,

6.Kocteumn noameieunsie 6 mr.= 337,72 pyo.,

7.Cyano 3 mr. = 137,91 py6., '

8.Kpecno-komsicka 8 mrt. = 25,00 py0.

9. Kocteuth ¢ omopoii Ha nipeamuiedbe ¢ YIIC 2 mr. = 1094,00 py0.

10. Xonynku Ha kosecax 2 mT. = 2685,00 pyo.

11. Martpar npoTuBomposexHeBsIit 1 mt. = 4277,00 pyo.

12. MUsronosse peryiaupyemoe 1 mrt. = 1989,00 py0.

13. Cunenbe 1S BaHHBI aHaToMIdecKor ¢popmel 2 mt. = 2357,00 pyo.

14. TlogpemMHOE yCTPOUCTBO MIsl BaHHOK KoMHAaThHI 1 mT. = 46680,00 pyo.

15. HanysHas BanHa niis Kynanus 1 mt. = 7211,00 pyo6.

16. HamyBHas BaHHa 1711 MBIThsI TOJIOBRI 2 mT. = 2287,00 pyo.

17. TpeHnaxep peabunuranuonHsiii 1 mt. = 2287,00 py0.

18. Kpecmo-cTyn ¢ caHuTapHBIM OocHameHHeM (0e3 koszec) 2 wrt. = 2357,00 pyo.

19. Tpocth ¢ kBagpaTHO# omopoit 1 mT. = 996,00 pyo6.

20. Kpecno — komnscka aing goma 3mrt.=21500,00 pyo.,

21. Kpecno — konscka ais ynuisl 4mrt.=16125,00 pyo.,



22. Xoxyuku Ha konecax 6mr.=3800,00 pyo., ‘

23. ITopyunu yrioseie 21mt.=4345,00 pyo6.,

24. Topyunu npsimele 2mT.=2350,00 pyo.

25. Iopyunwu otkuaasle 2mT.=7170,00 pyo.,

26. Matpal IpoTHBOIPOiexHeBbH 1 WT. = 6756,00 pyo.,

27. Kposats MenuiuHckas 3mr.=61250,00 pyo.,

28. HanyBHas BaHHa /711 MBIThs ronossl 2 wt. = 2004,00 py6.,

29. TpeHakep peaOHIHTAIMOHHBIN NenanbHbii 210T.=3840,00 pyo.,
30. Kpecno-cTyi1 ¢ caHuTapHbIM ocHaneHreM 3mrt.=7680,00 pyo.
31. KocTtsuib nokreBoi 2mt.=6 500,00 py6./1 mT.

32. Jlocka gy nepecanaku 6mr.=1 820,00 py6./1 mr.

33. CryneHbskw 1151 BaHHBI 210T.=4 895,00 py6./1 miT.

34 . KocTeuis nogmeimednsii 3 napei=1500,00 pyo./1napa

35. TpocTs ¢ KBaapaTHOU onopo# 2 mT.=1200,00 py6./1mT.

36. X0qyHKH IIararolyie Ha AByX Kojiecax 5 mt.=3400,00 py6./1mT.
37. Kpecno-cTyn ¢ canuTapHbiM ocHamernueM 5 mT.=3800,00 py6./1mT.
38. Uzronoske perymupyemoe 3 mrt.=2300,00 py6./1mrT.

39. Cronuk Ha kpoBarb 3 mT.=1650,00 py6./1wmT.

40. TpocTh OIIOpHAs, peryiupyeMas 10 BBICOTE, C YCTPOHUCTBOM
npotuBockonbxenus 3 mr.=990,00 py6./1urT.

41. Banna s kynaaus 1 mr.=9600,00 py6./1mT.

42 . KocThIIh OAMBIIEYHbIH 3-x onopusii 5 map=4000,00 py6./1 napa
43 . KocTBUIb JJOKTEBOM MHOroonopHsli 2 mrt.=2650,00 py6./1mT.
44. XomyHKH ¢ MOAMBIIIeYHbIME onopamu 3 mT.=5040,00 pyo./1mT.
45. Hacanka Ha yauras 4 mt.=4300,00 py6./1mr. ’

Cpnu — cpok Tmone3Horo wucnonb3osanus TCP B COOTBETCTBUU
O6mepoccuitckuM KinaccupukatopoM ocHOBHEIX hornoB (OKOD).
1.Tpocts omopras 2004rona — (5 net) 1825 nHei
2. Xonynku mararornue 2010 roga — (5 net) 1825 nuei
3.Kocteumu nomMbimeussie 2004romga - (5 ner) 1825 nHen
4.Cynao 2004roma - (5 ner) 1825 nueit
5. Kpecno-kossicka 2005 roga — (10 net) 3650 nueit
6. Koctsuu ¢ onopoii Ha npeamiedse ¢ YIIC 2018 roxa — (3 roxa) 1095 nuei
7. Xonynku Ha kosecax 2018 roga — (3 roga) 1095 nuen
8. Marpau npotusornposnexHesbiid 2018 rona — (4 rona) 1460 nxen
9. Usronoske perynupyemoe 2018 roga — (5 net) 1825 nuei
10. Cumenbe 11 BaHABI aHaToMuueckoi popmer 2018 roga — (6 1et) 2190 queit
11. TlogpeMHOe yCTPORCTBO [yist BaHHOM KoMHaTh! 2018 roma — (1571eT) 5475 nueit
12. Hanysnas BanHa s kynauus 2018 roga — (4 roxa) 1460 nueit
13. HaxysHas BaHHa Uist MBIThs rosioBbl 2018 roga — (4 rona) 1460 nuei
14. Tpenaxep peaGmruTarmonHsii 2018 roxa — (71et) 2555 nHeit
15. Kpecno-cTyn ¢ canuTapHbIM ocHaieHueM 2018 roga — (7net) 2555 nueit
16. TpocTs ¢ kBaapatHoii onopoit 2018 roma — (5 ner) 1825 nuei
17. Kpecno — xomscka mis goma 2019 roga— (71et) 2555 nuHeit
18. Kpecito — komscka s yiunst 2019 roga — (7mer) 2555 nHei



19. Xoayuku Ha konecax 2019rona - (3 rona) 1095 nuei

20. ITopyunu yriossle 2019rona - (3 roga) 1095 guei

21. Iopyunu npsimeie 2019 roga — (3 roga) 1095 nuen

22. Tlopyunu otkunueie 2019 rona — (3 rona) 1095 nuei

23. Matpar npotuBorpoJiexHessiid 2019 rona — (4 rona) 1460 nuen

24. KpoBath Megunuackas 2019 roga — (10 net) 3650 nuei

25. HanyBHas BanHa 71 MBIThS roJ10BBI 2019 rona — (4 rozna) 1460 nueit

- 26. Tpenaxep peabuiurannonusiii 2019 roga — (7ner) 2555 aneit

27. Kpecno-ctyin ¢ canutapHbM ocHameHueM 2018 rona — (7net) 2555 nuei
28. Kocteuts nmokteBoit 2020 roga— (Sxet) 1825 nueit

29. Iocka mis nepecanku 2020 rona — (3roma) 1095 nuei

30. Crynensku mis BanHbl 2020rona - (5 net) 1825 nuei

31.KocTteis nogmeinreunsnii 2020 roga — (5 net) 1825 nueit

32. TpocTh ¢ kBagpaTHO# oropoit 2020 roxa — (5 ner) 1825 nueit

33. XonmyHku mararomue Ha IByx konecax 2020 roxa — (3 rona) 1095 nueit
34. Kpecio-cTyn ¢ caHUTapHBIM ocHameHueM 2020 roxa — (7 net) 2555 nueit
35. Usronosbe perynupyemoe 2020 roga — (3 roga) 1095 nuen

36. Cronuk Ha kpoBaTh 2020 roma — (3 roma) 1095 nuei

37. TpocTh omopHasi, peryiupyemas o BbICOTE, C YCTPOMCTBOM
npoTrBocKonkxkerns 2020 roga — (5 net) 1825 nHeit

38. Banna mus kymanus 2020 roma — (7 net) 2555 nuei

39. KocTsLibs noaMeleydnsiii 3-x omopublit 2020 roxa — (5 ner) 1825 nuei
40. Kocteins nmokTeBoii MHoroomopHsii 2020 roga — (5 net) 1825 nuei

41. XonyHku ¢ moaMeimedasiMu oropamu 2020 roga — (3 roga) 1095 nueid
42. Hacanka Ha yHuta3 (3 roga) 1095 nuei

1. Tpocts onopHas

3er= CTrep/Cpnn = 840/1825= 0,46
3c¢r= CTrep/Cpnu = 117,34 /1825= 0,06
2. XOoyHKHY IIararoiye

3¢r= CTrep/Cpnu = 1500/1825= 0,82
3c¢r= CTrep/Cpnu = 2990/1825= 1,64
3.KocTeUt OAMEIIIIEYHEIE

3c1= CT1ep/Cpnu = 407,49 /1825= 0,22
3er= CTrep/Cpnu = 337,72 /1825= 0,19
4.CynHo

3¢cr= CT1ep/Cpnn = 137,91 /1825= 0,08
5.Kpecno-komsacka

3cer= CTrep/Cpnu = 25/3650= 0,01

6. KocTelnu ¢ onopoit Ha npeamiedse ¢ YIIC
3er= CTrep/Cpnn = 1094/1095= 1,00

7. XOOyHKH Ha Kojecax

3er= CTrep/Cpnu = 2685,00/1095= 2,45
8. Martpal mpoTUBOIPOIIEKHEBBII

3er= CTtep/Cpnu = 4277,00 /1460= 2,93
9. H3romnosee perynupyemoe



3¢r= CTtep/Cpnn = 1989,00/1825= 1,09
10. Cunenne 119 BAaHHBI aHATOMUUECKOU (hOpMBI
3c¢r= CTrcep/Cpnu = 2357,00/2190=1,08
11. ITogpeMHOE YCTPONCTBO 1151 BAHHOW KOMHATEI
3cr= CTrep/Cpnu = 46680,00/5475= 8,53
12. HamyBHas BaHHA AJid KyIIaHUS
3c¢r= CTrep/Cpnn = 7211,00/1460=4,94
 13. HagyBHast BaHHA JIJIs1 MBIThSI TOJIOBEI

3c¢r= CTrep/Cpnn = 2287,00/1460= 1,57
14. Tpenaxxep peaObUIUTaMOHHBIN
3c¢r= CTrep/Cpnn = 2287,00/2555= 0,90
15. Kpecio-cTyn ¢ caHUTapHBIM OCHAILIEHHEM
3cr= CTrep/Cpnu = 2357/2555= 0,92
16. TpocTh ¢ KBaApaTHOM ONOPOM
3¢r= CTrep/Cpnn = 996/1825= 0,55
17. Kpecno — KomacKa st oMa
3cer= CTrep/Cpnu = 21500,00/2555= 8,41 py0.
18. Kpeco — KoJsicKa AJsl yITHAIBI
3c¢r= CTrep/Cpnu = 16125,00/2555= 6 ,31py0.
19. XoayHKH Ha KoJiecax
3cr= CTrep/Cpnu = 3800,00 /1095= 3,47py0.
20. ITopy4Hu yIIIOBEIE .
3er= CTtep/Cpnu = 4345, 00/1095=3 ,97pyo.
21. Ilopy4Hu IIpsIMbIE
3c¢r= CTrep/Cpnn = 2330, 00/1095— 2,15py0.
22. Ilopy4yHu OTKUIHEIE
3¢r= CTrep/Cpnu = 7170,00/1095= 6,55py6.
23. MaTpall IpOTHBOIIPOJIEKHEBBIN
3c1r= CTrep/Cpnn = 6756,00 /1460= 4,63py0.
24. KpoBaTh MeqULIMHCKAs
3¢r= CTrep/Cpnn = 61250,00/3650= 16,78py0.
25. HagyBHas BaHHA I MBITBSI TOJTOBBI
3cr= CTrcep/Cpnu = 2004,00/1460= 1,37py6.
26. TpeHaxkep peaObUINTaALlOHHBIN
3cr= CTrep/Cpnn = 3840/2555=1,50py0.
27. Kpecno-cTyii ¢ CaHUTapHBIM OCHAIICHUEM
3er= CTrep/Cpnu = 7680,00/2555= 3,01py0.
28. KocThlib TOKTEBOU
3cr= CTrep/Cpnu = 6 500,00 /1825= 3,56py0.
29. Jlocka JJisl Iepecaaku
3c¢r= CTrep/Cpnu =1 820,00/1095=1,66py6.
30. CtyneHbKHU 1Jis BaHHEI
3cr= CTrcp/Cpnu = 4 895,00 /1825=2,68py0.
31.KocThuTh TOAMBIIIEYHBIN
3c¢r= CTtep/Cpnn = 1 500,00 /1825= 0,82py6.
32. TpocTh ¢ KBalpaTHOM OIIOPOM



3¢r= CTtep/Cpnu =1 200,00/1825= 0,66py0.
33. XoayHKH IIararomiye Ha AByX Kojecax
3cer= CTrep/Cpnu = 3 400,00 /1095=3,11py6.
34. Kpecno-CcTys ¢ CaHUTapHBIM OCHAIllEHUEM
3¢r= CTrcep/Cpnu = 3 800,00 /2555=1,49py0.
35. M3ronoBse peryiupyemMoe

3cr= CTrep/Cpnu = 2 300,00 /1095= 2,10py6.
36. CTOIMK Ha KPOBaTh

3c¢r= CTrep/Cpnn =1 650,00 /1095=1,51py6.
37. TpocTh omopHasi, perylupyemas o BBICOTE, C YCTPOWCTBOM
IIPOTHBOCKOJIBXEHUS

3ct= CTrep/Cpnn = 990,00/1825= 0,54py6.
38. BaHHa /1 KynaHus

3er= CTrep/Cpnu =9 600,00 /2555= 3,76py0.
39. KocTbUIb MOAMBIIEYHBIA 3-X OMOPHBIH

3c¢r= CTrep/Cpnu = 4000,00/1825= 2,19py06.
40. KoCTBUTB JIOKTEBOI MHOTOOIIOPHBIN

3c¢r= CTrep/Cpnn = 2650,00/1825=1,45pyo6.
41. X0oayHKH C TOAMBILIEYHEIMH OITOPAMH

3cr= CTrep/Cpnu = 5 040,00 /1095= 4,60py0.
42. Hacajgka Ha yHUTA3

3cr= CTrep/Cpuu = 4 300,00 /1095= 3,93py6.

1.5. Croumocts yeayru no coaepxanuio TCP ckiagbiBaloTcsi U3 3aTpaT
Ha npuobpereHue Ae3NH(HUIHPYIOLIHX CPEACTB, PacXoa BOABI U OIUIAaTy TPyaa
paGoTHHKA y4YpesKIeHHsI, HelMOCPEICTBEHHO OCYIIECTB/ISIONIEro NpoBeleHHe
npodunakruieckoii nesupexunu TCP.

Pacuer cromMocTtu yciuyrd Ha coxepxkanue TCP paccyuThiBaeTcsi IO
dbopmye:
3con= (3act3kB+30TK) / 365,

rie:
3coa — ctouMocTh yeiyru o copepxanuio TCP;
3a¢ — 3arparhl Ha mpuoOpeTeHHe Ne3UH(DUUIUPYIOIUX CPENCTB, U3 pacueTra

IeHl W KOJIMYeCTBa, HEOOXOAMMOro JUisi IPOBEIeHUs IPOPUIAKTHIECKON

ne3unbexiuu TCP:

1.Tpocts omopHas 3,00 pyo.,

2. Xoayuku mararoiiue 6,00 pyo.,

3.Kocteutn nogMmereyssie 6,00 pyo.,

4.Cynno 9,00 py6., ‘

5.Kpecmo-xomsicka 12,00 pyo0.,

6. Kocteunu ¢ onopoii Ha npeamiedse ¢ YIIC 6,00 pyo.,

7. XonyHku Ha Konecax 6,00 pyo.,

8. Marpar mpoTuBonposiexHeBslit 6,00 pyo.,

9. Usronosse perynupyemoe 9,00 pyo.,



10. Cunenbe 11sl BAaHHBI aHATOMUYECKOM q)opMi,I 9,00 pyo®.

11. ITogbpeMHOE YCTPOMCTBO A/ BaHHOM KoMHatel 12,00 pyo.,
12. HanyBHas BanHa 1 Kynanus 12,00 pyo6.,

13. HanyBHas BaHHA JUIs MBIThS rosoBsl 6,00 pyo.,

14. TpeHaxep peaOUIUTALMOHHEIH (IIPOCTOM NefanpHbli TpeHaxep) 9,00 pyo.,
15. Kpecio-cTyi ¢ caHuTapHBIM ocHaleHueM (6e3 konec) 12,00 pyo6.
16. TpocTh ¢ KBaapatHoii onopoii 3,00 pyo.

17. Kpecno — komsicka ansa noma=12,00 py6.,

18. Kpecno — konsicka ains ynuue=12,00 py6.,

19. Xonyuku Ha konecax=6,00 pyo.,

20. ITopyuHnu yrioBsle=6,00 pyo.,

21. Iopyunu npsimMbie=6,00 pyo.

22. Iopyunu otkuaHbIE=6,00 pYO.,

23. Martpal IpoTHBOITPOIexkHeBbII=6,00 pyo0.,

24. Kposarps mexuiuHckas=12,00 pyo.,

25. HafyBHas BaHHA JJI MBIThs T0JI0BEI=6,00 pyo.,

26. TpeHaxep peabHINTALMOHHBIN NefanbHbId =9,00 pyo.,
27. Kpecno-cTyi ¢ caHuTapHbIM ocHaieHueM =12,00 pyo.

28. Kocteuib 10KTEBOH =6,00 pYyo.,

29. Jlocka auis nepecaaku =6,00 pyo.,

30. Crynenbku it BaHHbEL =9,00 pyo.

31. Koctblib oaMEeILIeYHBIN=6,00 pyoO.,

32. TpocTh ¢ kBaapaTHOH onopoi=3,00 pyo0.,

33. XomyHKH IIararoiye Ha IByX Kojecax=6,00 pyo0.,

34. Kpecno-cTyn ¢ caHutapHbIM ocHamennemM=12,00 pyo.,

35. Usronosse perynupyemoe=6,00 pyo.,

36. Ctonuk Ha KpoBarb=6,00 pyo.,

37. TpocTh omopHasi, peryiupyemas 0 BBICOTE, C yCTPOHCTBOM
NpOTUBOCKOTBKeHHI=3,00 pyo.,

38. BanHa s kymanus=12,00 pyo.,

39. KocThIIb MOIMBIIIEYHEIH 3-X onopHbIH=6,00 pyo.,

40. KocTbUIb JIOKTEBOI MHOTOOMOPHEIH=6,00 py6.,

41. XomyHKH ¢ mOAMbIIIEYHBIMU onopamr=6,00 pyo.,

42 . Hacanka Ha yauta3z=9,00 pyo.

3KB — 3aTpaThl Ha 00BEM BOJIbI, HEOOXOIUMBIH 171 IPUTOTOBJIEHHS paboyero
pacTBopa Ie3MHPUIUPYIOLIETO CPECTRA,
1.TpocTts onopHas= 0,04 py0.
2. Xonyuku mararomme=0,08 pyo.
3.Kocteutu noamermedssie=0,08 pyo.
4.Cynuo=0,13 py®6. |
5.Kpecno-xonsacka=0,17 py0.
6. Kocteutu ¢ onopotit Ha npexamiedse ¢ YIIC=0,08 pyo0.
7. Xonyuku Ha konecax = 0,08 py6.
8. Marparr nmpoTtuBomnpoexHesbli =0,08 pyo.



9. Usronoske perynupyemoe =0,13 py0.

10. Cunense 11 BaHHEI aHaToMu4deckod popmb= 0,13 pyo.

11. TlogbeMHOE YCTPOMCTBO I BAHHON KOMHATHI (CKJIaJHOE MalorabapuTHOE)
=0,17 py®.

12. HagyBsHas BanHa nis Kynanus = 0,17py0.

13. HagyBHas BaHHa 111 MBIThs ronossl = 0,08 pyo.

14. TpeHaxep peabHIMTAMOHHBIN (TIPOCTOH NefanbHbIl TpeHaxep)=0,13 pyo.
15. Kpecno-cTyn ¢ caHuTapHbIM ocHaulenneM (6e3 xorec)= 0,17pyo.
16. Tpocth ¢ kBagpaTHoi onopoit =0,04 py0.

17. Kpecno — xomsacka g qoma=0,17 pyo.

18. Kpecio — xonscka g ynunsi=0,17 pyo.

19. Xonyuku Ha xosiecax=0,08 pyo6.

20. ITopyunu yriossie=0,08 py0.

21. Iopyunu npsimsie=0,08 pyo.

22. Topyunu otkuassie =0,08 pyo6.

23. Marpari npotuBorposiexuessiii =0,08 pyo.

24. Kposatb MeguiinHckas=0,17 pyo.

25. HagyBHas BaHHa JU1 MBIThS rosoBsl = 0,08 pyo.

26. Tpenaxxep peabHINTAIMOHHBIN NeanbHb =0,13 pyo.

27. Kpecno-cTys ¢ CaHUTapHBIM ocHamenueM = 0,17pyo0.
28.KocTtsuis okreBoi =0,06 pyo.

29. Ilocka mis epecanku =0,08 pyo.

30. Crynenbku ans BanHs! =0,12 pyo.

31. Kocteuis noameimeynsii =0,06 pyo.

32. Tpocts ¢ kBagpatHO# onopoit =0,03 pyo.

33. XoxyHku mararpomiue Ha 1ByX konecax=0,08 py6.

34. Kpecno-cTyn ¢ canutapHbIM ocHamenuem=0,17 pyo.

35. Usromnosse peryaupyemoe=0,09 py0.

36. Cronuk Ha kpoBarb=0,06 py0.

37. TpocTh OmopHasi, peryupyemas 1o BbICOTE, C YCTPOHCTBOM
npotuBockobxeans=0,03 pyo.,

38. Banna qus kynauus=0,18 pyo6.

39. KocThulh NOAMBIIIEYHBIH 3-X onopHEI=0,06 pyo.

40. KocTbUlb JIOKTEBOM MHOTOOTOPHBIH=0,06 pYyoO.

41. XonyHku ¢ noamsiniedHsiMu onopamr=0,08 pyo.

42. Hacanka na yauraz=0,12 pyo.

30TK — 3aTpaThl Ha OILIATY TPYJAa C HAYUCICHUSIMU PAOOTHUKA YIPEIKICHUS,
HETMOCPEACTBEHHO OCYIIIECTBIISIOIIETO IIPOBEJICHUE MPOPUITAKTUIECKON
nesundexnuu TCP.
1.Tpocts omopHas = 0,97 py0. B 1eHb
2. Xonyuku mararomue = 0,97 py0. B AeHb
3.Kocteutn monmeiiieunsie = 0,97 py0. B AeHb
4.Cynuao = 0,97 pyO. B 1eHb
5.Kpecno-komnsicka = 0,97 py0. B 1eHb
6. Kocteinu ¢ onopoit Ha mpeamiedse ¢ YIIC =0,97 py0. B Ilel-lb



7. XonyHku Ha konecax = 0,97 py0. B neHb

8. Marpar npotuBonposexHeBsid = 0,16 py0. B AeHb

9. Uzronosse perynupyemoe = 0,08 py6. B nenn

10. Cunenne 1151 BaHHBI aHaToMudeckoit popmbl = 0,40 py6. B 1eHb
11. IToxseMHOE YCTPOHCTBO AJIs1 BAHHOW KOMHATHI (CKJIaHOE ManorabapuTHoe)
=0,08 py0. B 1eHb

12. HagyBHas BanHa ans Kynanus = 0,08 py0. B neHb

13. HanysHas BaHHa [ist MBIThs T0s10BBI = 0,40 py6. B AeHb

14. TpeHaxeps! peabUITUTAIMOHHEIE (IPOCTOMN MeAATbHbINA TPEHAKED)
= 0,24 py0. B 1eHb

15. Kpecno-ctyn ¢ caHUTapHBIM ocHaleHueM (0e3 koinec) = 0,40 py0. B nenn
16. TpocTth ¢ kBanpaTHOU onopoii = 0,97 py0. B AeHb

17. Kpecno-komnsicka 111 foma =0,49 py0. B 1eHb

18. Kpecno-komsicka nis ynuusl = 0,49 py0. B 1eHb

19. Xonynku Ha kosiecax = 0,97 py0. B AeHb

20. [Iopy4nu yriaoseie = 0,97 py6. B 1eHb

21. IMopyunu npsimsie = 0,97 py6. B 1eHb

22. ITopyunu otkuansie =0,97 py0. B 1eHb

23. Martpail npoTHBO:IpoiexkHeBbId = 0,16 py0. B 1eHD

24. KpoBatb MeguuuHckas = 0,08 py0. B 1eHn

25. HagyBHas BaHHa 17151 MBIThs rosioBel = 0,40 py0. B 1eHb

26. TpeHaxxep peaOWIUTAIIMOHHBIN NefanpHbld = 0,24 py0. B 1eHb
27. Kpecno-cTyn ¢ caHUTapHbIM ocHameHuem = 0,40 pyﬁ B IeHb
28. Koctelib nokreBoi =0,97 py6. B AeHb

29. Jocka mis nepecanku = 0,97 py0. B AeHb

30. Ctynenbku 1715 BaHHBL = 0,97 py0. B AeHb

31. KocThulb ogMeleyssi =0,97 pyo. B 1eHb

32. TpocTh ¢ kBagpaTHOM onopoi = 0,97 py0. B 1eHb

33. XoayHKH Iararomve Ha AByx kosecax = 0,97 py0. B 1eHn

34. Kpecio-cTyn ¢ cauuTapHbIM ocHaeHueM = 0,32 py0. B 1eHb
35. Usronosse perynupyemoe = 0,32 py0. B AeHb

36. Ctonuk Ha kpoBath = 0,16 py6. B 1eHb

37. TpocTh onopHasi, peryaupyemas 0 BbICOTE, C YCTPOMCTBOM
mpoTuBOcKoIEKeHus = 0,49 py0. B 1eHb

38. Banna nisa kynanus = 0,16 py0. B 1eHn

39. Kocteiu noaMeiiedssie 3-x onopHeie = (0,97 py0. B 1eHb

40. KocTeumn 10KTEBBIE MHOTOOTIOpHBIE = (0,97 pyo0. B 1eHb

41. XoayHKH C MOAMBINIEYHBIMU ontopamu = 0,49 py0. B 1eHb

42. Hacanka Ha ynutas = 0,16 py0. B 1eHb

1. TpocTh onopHas

3con= (3ac+3kB+30T1K) / 365 = (3,00+0,04+0,97)/365 = 0,01py06.
2. XOoyHKH LIAararouue

3coa= (3ac+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0 ,02py6.
3.KocThuiu noaMBIIIIEYHEIE

3con= (3act+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02py6.



4.CynHo

3coa= (3ac+3kB+30T1K) / 365 = (9,00+0,13+0,97)/365 = 0,03py0.
5.Kpecno-komsacka

3con= (3act3xB+301K) / 365 = (12,00+0,17+0,97)/365 = 0,04py0.
6. Kocteutu ¢ onopoii Ha npearmieyse ¢ YIIC

3con= (3act3xB+301K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02py0.
7. X0oyHKH Ha KoJlecax

3coa= (3ac+3kB+30T1K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02py6.
8. Matpall mpOTHUBOIIPOJIEKHEBBIN

3con= (3ac+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,08+0,16)/365 = 0,02py06.
9. M3rosoBee peryiupyeMoe

3con= (Bact3kB+301K) / 365 = (9,00+0,13+0,08)/365 = 0,03py6.
10. CuneHne 11 BaHHBI aHATOMHYECKOH (OPMEI

3con= (3act3kB+301K) / 365 = (9,00+0,13+0,40)/365 = 0,03py0.

11.IToxbeMHOE yCTPOUCTBO [JIsl BAHHOW KOMHATBI

3con= (3ac+3kB+30TK) / 365 = (12,00+0,17+0,08)/365 = 0,03pyo6.
12. HapgyBHas BaHHA [UId KylaHUA

3coa= (Bact3kB+30T1K) / 365 = (12,00+0,17+0,08)/365 = 0,03py0.
13. HagyBHas BaHHA JJI1 MBIThS I'OJIOBBI

3con= (3ac+3kB+30TK) / 365 = (6,00+0,08+0,40)/365 = 0,02py6.
14. TpeHaxxepsl peabUIUTALIMOHHBIE

3coa= Bact3kB+3071K) / 365 = (9,00+0,13+0,24)/365 = 0,03py0.
15. Kpecio-cTyI1 ¢ CaHHUTapHBIM ocHameHneM (6e3 koec)

3con= (3act+3kB+301K) / 365 = (12,00+0,17+0,40)/365 = 0,03py0.
16. TpocTh ¢ KBapaTHOM OMOPO

3con= (3act+3kB+301K) / 365 = (3,00+0,04+0,97)/365 = 0,01py0.
17. Kpecio-komscka i 1oMa

3con= (Bac+3xB+3071K) / 365 = (12,00+0,17+0,49)/365 = 0,03py0.
18. Kpecno-komsicka i yJIUIbI

3con= (Bact3kB+30T1K) / 365 = (12,00+0,17+0,49)/365 = 0,03py0.
19. XonyHku Ha Kojlecax

3coa= (Bact3kB+30T1K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02py0.
20. ITopyunu yrioBsle

3coa= (3act3kB+30T1K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02py0.
21. Ilopy4nu npsimMbie

3coa= (3act3kB+30T1K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02py0.
22. Ilopy4yHu OTKUIHBIE

3coa= (3act3kB+30T1K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02py0.
23. Martpail IpOTHBOIPOJICKHEBBIN

3coa= (3act3kB+301K) / 365 = (6,00+0,08+0,16)/365 = 0,02py0.
24. KpoBaTh MeqUIIUHCKAS

3con= (3nct+3xB+301K) / 365 = (12,00+0,17+0,08)/365 = 0,03pyo.
25. HagyBHas BaHHA JJ1 MBIThS TOJIOBBI

3con= (3act+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,08+0,40)/365 = 0,02py0.
26. TpeHakepsl peaOUIUTAITHOHHBIE )

3coa= (3act3kB+30T1K) / 365 = (9,00+0,13+0,24)/365 = 0,03py0.



27. Kpeciio-cTyJ1 ¢ calluTapHBIM OCHaIl[eHUEM

3coa= (Bact3kB+30T1K) / 365 = (12,00+0,17+0,40)/365 = 0,03py6.
28. KocThLIb TOKTEBOU

3coa= (3act+3ku+30T1K) / 365 = (6,00+0,06+0,97)/365 = 0,02pY0.
29. Jlocka JJisl mepecanku

3con= (3act+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02pyO.
30. CTynieHbKH 1J1s1 BAHHBI

3coa= (3act+3kB+301K) / 365 = (9,00+0,12+0,97)/365 = 0,03py06.
31.KoCTBLIb TOIMBIIIEYHBIA

3coa= (3act+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,06+0,97)/365 = 0,02pyO.
32. TpocTs ¢ KBaApaTHOH OIOPOMH

3coa= (3xct+3kB+30TK) / 365 = (3,00+0,03+0,97)/365 = 0,01py06.
33. XoayHKH IIararolye Ha JByX KoJiecax

3con= (3act+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,08+0,97)/365 = 0,02py06.
34. Kpecno-cTyn ¢ caHUTapHBIM OCHAIICHUEM

3con= (3ac+3kB+301K) / 365 = (12,00+0,17+0,32)/365 = 0,03py6.
35. M3ronoBbe peryjaupyemoe

3coa= (3ac+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,09+0,32)/365 = 0,02py0.
36. CTonuk Ha KpOBaTh

3con= (3act+3kB+30TK) / 365 = (6,00+0,06+0,16)/365 = 0,02py06.
37. TpocTs OmOpHasi, peryaupyeMas 1o BEICOTE, C yCTPOHCTBOM
MIPOTUBOCKOJIBXEHHUS

3con= (3110+3KB+30TK) / 365 = (3,00+0,03+0,49)/365 = 0,01py0.
38. BanHa gy KyIlaHus

3con= (3act+3kB+301K) / 365 = (12,00+0,18+0,16)/365 = 0,03py06.
39. KocTbUIb NOAMBIIIEYHEIN 3-X OTIOPHBINA

3con= (3ac+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,06+0,97)/365 = 0,02py06.
40. KocTeUIb TOKTEBOM MHOTOOIIOPHBIN

3coa= (3ac+3kB+301K) / 365 = (6,00+0,06+0,97)/365 = 0,02py06.
41. XoayHKH C MOAMBIIIEYHEIMA OTIOPaMHU

3coa= (3act3kB+30TK) / 365 = (6,00+0,08+0,49)/365 = 0,02py0.
42. Hacagka Ha yHUATA3

3con= (Bac+3kB+301K) / 365 = (9, 00+0 12+0,16)/365 = 0,03py0.

1.6. 3atrparbl Ha npuHoOpeTeHHe [Ae3HHPHUHPYIOIIHX CPEACTB
paccyuThiBalTCs N0 popmyire:

3nc=Hac*Kac,

rue:

31c — 3aTpaThl Ha IPUOOPETEHNE NE€3UHDUIMPYIOIINX CPEACTB;

L{nc — nena 1 exuaunsl Ae3uHbUIEpyIomro cpeactaa (3,00 pyo.):

1. Kac — KOJIMYeCTBO [Ae3MH(HUIUPYIOIUX CPEACTB, HEOOXOMUMBIX JUIs
PUTOTOBJIEHUs pabouero pacTBopa Ae3nHGUIHUPYIOUIEro CPEACTBA 11 TPOCTH
(1 Tab6..);



2. Knc — xonmmdecTBO Je3UH(DUIIUPYIONINX CPEACTB, HEOOXOAMMBIX I
IIPUTOTOBJIEHUS paboUuero pacTBopa Ae3UHPHIUPYIOIIETO CPENCTBA IS XOTYHKOB
(2 Ta0.1.);

3. Knc — xomudecTBO Ae3MHOUUUPYIOLINX cpeJ:[CTB HEOOXOAUMBIX IS
IPUrOTOBIIEHUS paboyero pacTBopa Je3MH(UIMPYIOLIEro CPENCTBA ISl KOCThIICH
(2 Taba.);

4. Knc — KOIMYECTBO JE€3UH(UIUPYIONINX CPEACTB, HEOOXOAMMBIX IS
TIPUTOTOBJIEHHS PabOvero pacTBOpa Ae3HH(PUIUPYIOMIEr0 CPEACTBA ISl Cy/IHA
(3 Taba.);

5. Kmc — KOJIM4YECTBO MAe3MH(MUIUPYIOIIUX CPEICTB, HEOOXOMMMEIX JUIS
IPUTOTOBJIEHHUS pabodero pacTBopa Ae3MHQHUIUPYIOIEr0 CPEICTBA AT KOJISCKH
(4 Tabm.);- 7

6. Knc — konudecTBo Je3MHPUIUPYIONIMX CPEICTB, HEOOXOIUMBIX IS
IPUTOTOBIIEHHS PaO0YEro pacTBopa Ie3NHPUIUPYIONIETO CPENCTBA ISl KOCTBUICH
¢ onopoii Ha npeamedse ¢ YIIC (2126.);

7. Kac — KOJIM4YECTBO AE€3MHQUIMPYIOMINX CPEACTB, HEOOXOMUMBIX IS
IPUTOTOBIIEHUS paboyero pacTBopa Je3MHQUIMPYIOLIET0 CPEICTBA A XOAYHKOB
Ha KoJiecax (21a0.);

8. Kic — Konu4ecTBo Je3UH(DUIMPYIONINX CPEACTB, HEOOXOAUMBIX ISt
[IPUTOTOBIEHHS pabovero pacTBopa Ae3MHGULUPYIOLIEro CpeCcTBa i MaTpala
IIPOTHUBOIIPOJIEXKHEBOIO (2Ta0.);

9. Knc — KOMMYeCTBO Ae3MHOHUUUPYIOIUX CPEACTB, HEOOXONMMBIX IS
IPUTOTOBJIEHHS paboyuero pacTBopa Ae3UHPUIUPYIOIIETO CPeCTBA AT U3T0NIOBbA
perynupyemoro (3ta0.);

10. K¢ — Kosmm4uecTBo Ae3MHGULIUPYIOIINX CPEACTB, HEOOXOAMMBIX JUIs
IPUIOTOBIIEHHS pabodero pacTBopa Ae3UHGUIUPYIOIIETO CpeI[CTBa IJISL CUTIEHbS
IUI BAaHHBI aHaToMu4Yeckod hopMel ( 3Tad.);

11. Knc — KoIHuecTBO Ae3MHPHUIUPYIONINX CPEACTB, HEOOXOAUMBIX IS
IPUTOTOBIIEHUS pabovero pacTBopa Ae3UH(UIMPYIOIIETO CPEACTBA 11
[TO'/BEMHOT'0 YCTPOHCTBA JIJI BAHHOW KOMHATHI (CKIIagHOE MajorabapuTHOe)
(41ab.);

12. Kac — konm4ecTBo ;[eBI/IH(bI/IuI/IponmHX CpeCTB, HEOOXOAUMBIX IS
IPUTOTOBJIEHHUs paboyuero pacTBopa Ae3uHGUIUPYIONIETO CPENCTBA VISl HalyBHOM
BaHHBI 71 KyrnaHus (41ab.);

13. Kac — KomuuecTBo Ae3MHGUIMPYIOMIUX CPEACTB, HEOOXOAUMBIX IS
TIPUTOTOBJIEHHUs paboyuero pacTBopa Ae3nHGUIUPYIONIEro CPECTBA IS HalyBHON
BaHHEI JJI MBIThS T'OJI0BEI (2Ta0.);

14. Knc — KoIM4ecTBO Ae3MHMUIMPYIONINX CPEICTB, HEOOXOIUMBIX IS
IPUTOTOBJIEHUS pabodero pacTBOpa Ae3MHPHUIMPYIOLIEr0 CPEACTBA I
TpeHaXXepa peabUIIUTAIIMOHHOTO (TIPOCTOMH ITefalbHbIN TpeHaxep) (3T1ab.);

15. Kic — KoJIM4uecTBO Ae3uHGHUIIMPYIOMIHAX CPECTB, HEOOXOAUMBIX IS
IIPUTOTOBJIEHHUS paboyero pacTBopa e3nHPHUIMPYIOIIEro CPEACTBa I Kpecia-
CTylla ¢ CAHMTapHBIM OCHalleHueM (0e3 koiec) (41ab.) ;

16. K11 — KOJIMYECTBO Ae3UHGUIUPYIOIINX CPEACTB, HEOOXOAUMBIX JIJIsI
IPUTOTOBJIEHHUS pabodero pacTBOpa Ae3NHPHULMPYIOIIEro CPEACTBa ISl TPOCTH C
KBajipaTHOM omnopoii ( 1Tab.).



17. Kac — KOJMYECTBO IE3HMHOUIMPYIOMUX CPEACTB, HEOOXOAUMBIX IS
IPUTOTOBJIEHUS] pabodero pacTBopa Ae3UHGHUIUPYIOLIET0 CPEeACTBa AN Kpecna —
KOJISICKM 17151 ioMa (4 Ta6.1.);

18. Kac — KOIMYECTBO AE3MH(DULHUPYIOIIUX CPEINCTB, HEOOXOAMMBIX I
IPUrOTOBJIEHHS paboyero pacTBopa Ae3MH(OUUUPYIOLIEro CpencTsa As Kpecia —
KOJISICKH J71s1 yIunbl (4 Ta6J1.);

19. Knc — xoiu4ecTBO Ae3MHOHUIMPYIOIIAX CPEACTB, HEOOXOMUMBIX [Is
IPUTOTOBJIEHUS paboyuero pacTBopa Ae3NHOUIUPYIOMIEr0o CPEACTBA AN XOAYHKOB
Ha Konecax (2 Tab.1.);

20. Kac — KOIM4YecTBO Ae3MH(DUIUPYIOMUX CPEICTB, HEOOXOAMMBIX IS
IIPUTOTOBJIEHUS paboyYero pacTBopa Ae3UHQHUIHUPYIOIIETO CPEACTBA IS IOPYIHEH
yrII0BBIX (2 TabJ1.);

21. Kac — KOIM4YEeCTBO AE€3MHMHUIMPYIOMIHUX CPEACTB, HEOOXOIUMBIX IS
IIPUTOTOBJIEHHs] pab04ero pacTBopa Ae3MHPUIUPYIOUEro CpeCcTBa IJIs HOpyYHeH
npsMBIX (2 Ta0J1.);

22. Kic — KOmM4ecTBO Ae3MH(GUIHPYIONIUX CPEICTB, HEOOXOIUMBIX IS
IPUTOTOBJIEHHS Pabodero pacTBopa Ae3MHPUIMPYIOIIETO CPEACTBA IS OPYIHEH
OTKUOHEIX (2Ta0.);

23. K¢ — Konu4ecTBo Ae3uHGUIMAPYIOMNX CPeACTB, HEOOXOUMBIX IS
IPUTOTOBJIEHHUS Pab0Tero pacTBopa A3MHQHIMPYIOIIETo CPEACTBA I MaTpala
IIPOTHBOTIPOJIEXKHEBOTO (2T20.); )

24. Knc — KOIMYECTBO AE3UHOUIMPYIOIINX CPEACTB, HEOOXOMMMBIX [
[IPUTOTOBJIEHUS pabouero pacTBopa Ie3MHGHUUMPYIOLWIEro CPEACTBA JJIsi KpOBAaTH
MeIUIMHCKOH (4T2a0.);

25. Kac — Koau4yecTBo Je3UH(UIUPYIOIINX CPEACTB, HEOOXOOUMBIX IS
IIPUTOTOBIIEHHs paboYero pacTBopa Je3UHPUIUPYIONIIEro CPEACTBa /I HalyBHOH
BaHHBI I MBIThS TOJIOBHI (2Ta0.);

26. K1ic — KOIMUYecTBO Ae3MH(DUIUPYIOIIAX CPEICTB, HEOOXOIUMBIX IS
IIPUTOTOBJIEHUS pabodero pacTBopa Ae3MHPUIMPYIOIIETO CPEACTBA L
TpeHaXKepa peabUIMTalOHHOTO NeJanbHoro (31ab.);

27. Knc — KONMUYeCTBO Ae3MH(DUIUPYIOIIUX CPEICTB, HEOOXOIUMBIX IS
TIPUTOTOBJIEHNs paboYero pacTBOpa Je3UHPUIUPYIONIEro CPEACTBA I Kpecia-
CTyJa C CAHWTApHBIM OCHaIlleHHeM (4T1ab.).

28. Kac — KOMMUYECTBO AEe3MH(DUIMPYIOMIMX CPEACTB, HEOOXOAUMBIX s
IPUIOTOBIIEHUS] pabovero pacTBopa JIe3MHPUUUPYIOIIETO CPeNCTBa A KOCTBLIS
JIOKTEBOTO (2 Ta0J1.);

29. Kmc — KOIMYECTBO AE3MH(PUIUPYIOIIMX CPENCTB, HEOOXOOUMBIX MIJIs
IPUTOTOBJIEHHUs pabovero pacTBopa AC3MHQHUIUPYIOIIErO CPENCTBA TSI JOCKH L
nepecaaku (2 TadJ.);

30. Knc — KoIM4ecTBO AE€3MHMUIMPYIONIMX CPEACTB, HEOOXOAMMBIX I
NPUTOTOBIIEHHs PaboYero pacTBopa Ae3UHQHUIUPYIOWIETO CPEACTBA ISl CTYICHEK
17151 BaHHEI (3 Ta6J1.) |

31. Kac — xonnm4ecTBo [Ae3MHOUIMPYIOMUX CPEACTB, HEOOXONMMBIX st
[IPUIOTOBJIEHHUS PabOYero pacTBopa Ae3UHGULUPYIOIIEro CPEICTBA IS KOCThIIEH
[IOAMBIIIEYHBIX (2 Ta0J1.); i



32. Knc — xomm4ecTtBO He3WHGHUIMPYIOMUX CPEACTB, HEOOXOAMMBIX IS
IIPUTOTOBJIEHUS paboyero pacTBopa Ae3WH(DHUIIMPYIOLMIEro CpeacTBa M1 TPOCTH C
KBagpaTHOH omopoii (1 Tab.r.);

33. Kunc — KOIMYeCTBO A€3UHMUUUPYIONAX CPENCTB, HEOOXOIUMBIX I
IIPUTOTOBJIEHUS paboyero pacTBopa Ae3WHPUUUPYIOLIEro CpeACcTBa 11 XOAyHKOB
Iararolux Ha ByX Kosecax (2 Ta0J1.);

34 Knc — Komu4ecTBO A€3UHOHUIMPYIONINX CPEACTB, HEOOXOAMMBIX IS
MIPUTOTOBIEHUS pabodero pacTsopa Ae3UHGUIMPYIOIIETO CPEACTBa Ui Kpecia-
CTyJa C CAaHUTapHBIM OCHalleHueM (4 TadJ1.);

35. Knc — xonnyecTBO A€3MHOUUIUPYIONUX CPENCTB, HEOOXOIMMBIX I
IIPUTOTOBJIEHUS paboyero pacTBOpa Ne3UHMUIUPYIOIEro CPEACTBA I U3TOJIOBbS
peryaupyemoro (2 TabJ1.);

36. Knc — xomudectBO Ae3WHOGHUIMPYIONINX CPEACTB, HEOOXOAMMBIX IS
IPUTOTOBJIEHUS] pabodyero pacTBOpa Ae3MHOHIMPYIOIIEro CPEeNCTBa JJIS CTOJIHMKA
Ha KpoBaTh (2 Tab.1.);

37. Kac — KOJMYeCTBO Ne3MH(HIUPYIOIUX CPEICTB, HEOOXOMUMBIX IS
[PUTOTOBJIEHHsT paboyero pacTBOpa Ne3UH(DHUIUPYIOIIEr0 CPEACTBa IJIsl TPOCTH
OITOPHOM, PeryIUpPyeMOii IO BBICOTE, C YCTPOMCTBOM IPOTUBOCKOJIBKCHU
(1 Tabua.);

38. Knc — xommuecTBO nemmbnunpy}omnx CPEICTB, HEOOXOOUMBIX IS
[IPUTOTOBIIEHUS PabOYero pacTBOpa Me3WHOUIMPYIOMEro CPEACTBA IJIs BaHHbI
11 Kyranusi(4 Ta6..);

39. Knc — KomM4ecTBO Ae3UHOHUIMPYIOMUX CPEACTB, HEOOXOAMMBIX JJIs
IPUTOTOBJIEHUS Pabovero pacTBopa Ae3UH(UIMPYIOILETO CPENCTBA I KOCTBIICH
ITOAMEBIIIIEYHBIX 3-X OTIOPHBIX (2 TabJ1.);

40. Knc — KOIMYeCTBO Ae3MHOHUIUPYIOIIAX CPENCTB, HEOOXOIUMBIX I
IPUTOTOBIIEHHS paboyero pacTBopa Je3MH(UIMPYIOLIEro CPENCTBA A/ KOCThIIEH
JIOKTEBBIX MHOTOOTIOPHBIX (2 TabJ1.);

41. Knc — KOJIMYECTBO Ae3UHGHUIMPYIOMUX CPEIACTB, HEOOXOAMMBIX IS
IIPUTOTOBJIEHUS paboyero pacTBOpa Je3HH(UIUPYIOWIETO CPEACTBA [JIs XOAYHKOB
C IIOAMBIIIEYHBIMHU Oropamu (2 TadJr.);

42. Kiac — KOJNMYECTBO [e3MHOUIUPYIOIIUX CPENCTB, HEOOXOIUMBIX IS
IPUTOTOBIIEHUS pabodero pacTBopa Ae3UHQUUUPYIOLIETO CPENCTBA ISl HaCaTKU
Ha yHUTa3 (3 T26.1.);

1. Tpocts onopHas

3ac=Lac*Knac = 3,00%¥1=3,00 py6.,
2. XOJIyHKH IIararouye
3ac=lac*Knc = 3,00*2=6,00 pyo.,
3.KoCThUIH HOAMBILIEYHBIE
3nc=Lac*Knac = 3,00%2=6,00 pyo6.,
4.CynHo

3ac=Lac*Knc = 3,00*3=9,00 py6 =
5.Kpecno-komnsacka

3nc=Lac*Knc = 3,00*4=12,00 pyo.



6. KocTblu ¢ oropoii Ha npeamtedse ¢ YIIC;
3ac=lac*Kac = 3,00¥2=6,00 pyO0.,

7. XoIyHKH Ha KoJiecax

3nc=ac*Knc = 3,00%*2=6,00 pyo.,

8. Marpall mpOTUBOIPOJIEHKHEBBIN
3nc=Iac*Kac = 3,00%2=6,00 py0.,

9. MzronoBbe peryiupyemMoe

3ac=Ilnc*Kac = 3,00*3=9,00 py6.,

10. CuzneHbe 11 BaHHBI aPaTOMUYECKON (hOpMBI
3ac=Iac*Kac = 3,00*3=9,00 py0.

11. TTogbeMHOE yCTPOMCTBO JJIsi BAHHOM KOMHATHI (CKJIaJHOE MaTorabapuTHoe)
3ac=Iac*Knc= 3,00*4=12,00 pyo.,

12. HanyBHas BaHHA 17 KyIIaHHAS
3nc=Ilac*Knc = 3,00¥4=12,00 pyo6.,

13. HagyBHas BaHHA AJIs1 MBIThS [OJIOBEI
3ac=Iac*Knc = 3,00¥2=6,00 py6.,

14. TpeHaxep peaOMINTALIMOHHBIH (IPOCTOX NeaNbHBIM TPEHAXKED)
3ac=Iac*Kac = 3,00¥3=9,00 py6.,

15. Kpecno-cTyl ¢ caHMTapHBIM OCHaleHHeM (0e3 Koec)
3nc=Lac*Kac = 3,00%¥4=12,00 pyo. '
16. TpocTh ¢ KBaApaTHOM OIIOPOH
3ac=Iac*Kac = 3,00%*1=3,00 pyo0.

17. Kpecio — kossicKa st JoMa
3ac=ac*Kac = 3,00%*4=12,00 py0.,

18. Kpecno — komsicka 11 YJIALBI
3ac=Lac*Knc = 3,00¥4=12,00 pyo.,

19. XoayHKH Ha KoJjiecax

3nc=lac*Kac = 3,00%2=6,00 py0.,

20. ITopy4yHu yrioBele '
3ac=Inc*Knc = 3,00%2=6,00 pyo.,

21. ITopyuHu nipsimele

3nxc=Ilac*Kac = 3,00%2=6,00 py6.

22. Ilopy4yHU OTKUIHBIE

3nc=lac*Knac = 3,00¥2=6,00 py0.,

23. Marpall IpOTUBOMIPOJIEKHEBBIN
3ne=Inc*Kac = 3,00%2=6,00 py0.,

24. KpoBaTth MeIULIMHCKAS

3ac=Iac*Knc = 3,00¥4=12,00 pyo.,

25. HagyBHasi BaHHA JJIs1 MBIThS TOJIOBEI
3ac=lac*Kac = 3,00%*2=6,00 pyo0.,

26. TpeHaxkep peabWIMTaLlMOHHBIN I1€1aIbHBIN
3xc=Inc*Kac = 3,00%*3=9,00 py6.,

27. Kpecio-cTys ¢ CaHUTapHBIM OCHAIIEHUEM
3ac=Ilac*Kac = 3,00*4=12,00 py0.

28. KoCTBLIb TIOKTEBOM

3ac=Iac*Knc = 3,00%*2=6,00 py0.,



29. Jlocka Jis riepecaaku

3nc=Iac*Knac = 3,00%2=6,00 pyo.,

30. CTyneHbKHU [1JIs1 BAHHEI

3ac=Ilac*Kac = 3,00%¥3=9,00 pyo.
31.KocTbIIb OAMBIIIICYHBIN
3ac=Ilac*Kac = 3,00%2=6,00 pyo.,

32. TpocTh ¢ KBaApaTHOM OMIOPOH
3ac=Iac*Kac = 3,00%1=3,00 pyo.,

33. XoayHKH LIararolye Ha IByX KoJjiecax
3ac=Ilac*Knc = 3,00%2=6,00 pyo0.,

34. Kpecno-cTyJI ¢ CaHUTapHBIM OCHAIllEHUEM
3ac=Iac*Kn¢ = 3,00*4=12,00 py6.,

35. V3ronoBse peryimpyeMoe
3nc=Lac*Kac = 3,00%2=6,00 py®6.,

36. CTosiK Ha KPOBAaTh

3ac=Lac*Kac = 3,00%2=6,00 pyo.,

37. TpocTb omopHasi, peryaupyemas 10 BEICOTE, C yCTPOHCTBOM
ITPOTHUBOCKOJIBXECHUS

3nc=Inc*Kac = 3,00¥1=3,00 pyo.,

38. BannHa gy KynasHus

3ne=Inc*Knc = 3,00%*4=12,00 pyo.,

39. KoCThLIb MOAMBIIIEUHBHA 3-X ONOPHEIH
3nc=Inc*Knc = 3,00%¥2=6,00 py0.,

40. KocTbUIb JIOKTEBOM MHOTOOIIOPHBIN
3ac=Ilnc*Kuc = 3,00%2=6,00 py0.,

41. XoayHKH € MOAMBIIIEYHBIMHA onopaMi/I
3ac=Ilac*Kac = 3,00%2=6,00 pyo.,

42. Hacagka Ha yHUTa3

3ac=Iac*Knc = 3,00*3=9,00 pyo6.

1.7. 3aTpatbl Ha 00beM BOIbl, HeOOXOAHMMBIA /sl TMPHIOTOBJICHHS
paGouyero pacTBopa Ae3uH(PHIHPYIOIIEro CPpeacTBa CKIAABIBAIOTCSA U3 3aTpaT
Ha BOJOCHAGKeHHe U BOAOOTBEIeHHE H PaCCUNTHIBAaIOTCS N0 (hopmy.ie:

3ke=(ls*KB)+(LIB0*KBO),

rae:

3KB — 3aTpaThl Ha 00beM BOJbI, HEOOXOAMMBIN JJIs1 TPUTOTOBICHUS pabouero
pacTBopa Je3uHGULIUPYIOIIEr0 CPECTBA;

LB — pa3smep Tapuda 1 1 Ha BOJOCHAOKEHHE 110 3aKIFOYSHHOMY KOHTPAKTy €
BoJOCHAGKAIOIIeH OpraHu3anuei, ¢ yueroM uHaekca pocta 1eH (0,03 pyo6.);

1. KB — KOJMYeCTBO BOIbI, HEOOXOAMMOE I MPUTOTOBJIEHHUS DPabOYEro
pacTBopa Je3uH(puUIHpyroiero cpeacTaa anst Tpoctu (1,4 1) ;

2. KB — KOIMYecTBO BOIBI, HEOOXONMMOE Ui IIPUIOTOBJIEHHS pPabOYero
pacTBopa Je3UH(PHUIUPYIONIETO CPEICTBA AN XOMLYHKOB (2,8 J1) ;.



3. KB — KOIM4YECTBO BOMbLI, HEOOXOMUMOE Ui MPUTOTOBIEHUS pabodero
pacTBopa Ie3nHOUIUPYIOIIEro CPeACTBa A KOCThIIEH (2,8 1) ;

4., KB — KOJMYECTBO BOJbI, HEOOXOJMMOE JUIsl TPUTOTOBIEHHUsS paboyero
pacTBopa J1e3uHGUIHUPYIOIIEro CPeACTBa s cyaHa (4,2 J) ;

5. KB — KOJIMYECTBO BOJBI, HEOOXOMMMOE JUIsl HMPUTOTOBIIEHUS DPabOYero
pacTBopa Ae3MHOUIUPYIOLIEro CPeCTBa A KOJACKH ( 5,6 ) ;

6. KB — KOJIMYECTBO BOJIbI, HEOOXOAUMOE TSl TPUTOTOBIICHUS pabodero
pacTBopa Je3nHGHIIPYIOIEro CPEACTBA Ui KOCTBUICH ¢ OIIOPOH Ha MPEANeube
c VIIC (2,8 1) ;

7. KB — KOMMUYECTBO BOIbI, HEOOXOAMMOE sl TPUTOTOBIEHUS pabodero
pacTBopa Je3uHHUIIPYIONIEro CPEACTBA I XOAyHKOB Ha Kojecax (2,8 a1) ;

8. KB — KonM4ecTBO BOJBI, HEOOXOAUMOE TSI IPUTOTOBIICHHUS paboyvero
pacTBOpa Ne3UH(UIIPYIOILETo CPEACTBA I MaTpala MpOTUBOIPOJIC)KHEBOT'O
(2,8 a);

9. KB — KOJMYeCTBO BOIbI, HEOOXOAMMOE JUIs TPUIOTOBIEHUS pabodero
pacTBOpa Ae3UH(HUIMPYIOLIEr0 CPEACTBA UL H3TOJIOBBS PEryIUpyeMoro (4,2 i) ;

10. KB — KOMU4eCTBO BOBI, HEOOXOAMMOE IS IIPUTOTOBJIEHUS pabodero
pacTBopa Ae3uHGHUIUPYIONIEro CPEeACTBA sl CUAEHbS 1JIs BAHHBI aHATOMHYECKON
dopmsl (4,2 0) ;

11. KB — KOIM4ECTBO BOJBI, HEOOXOAMMOE ISl IPUTOTOBJICHUS Paboyero
pacTBoOpa Ae3MHMHUIMPYIOLIET0 CPEACTBA Aisl IIOXBEMHOTO YCTPONUCTBA IS
BAaHHOM KOMHATHI (CKIagHOe ManorabaputHoe) (5,6 J) ;

12. KB — KOIM4€ECTBO BOJbI, HEOOXOIUMOE ISl IPUTOTOBJIEHUS pabodero
pacTBOpa Ae3UH(UIHPYIOIIET0 CPeICTBA AJIs HalyBHOW BaHHBI I KyIIaHHA

(5,6 1) ;

13. KB — KOIM4eCTBO BOJ(bI, HEOOXOIUMOE Il IPUTOTOBJIEHUS pabodero
pacTBopa e3UHDUIUPYIOUIEro CPeICTBa AJIs HalyBHOW BaHHBI JUIS MBIThS I'0JIOBBI
2,.80);

14. KB — KOJIMYECTBO BOJBI, HEOOXOIUMOE ISl IPUTOTOBJIEHUS paboyero
pacTBopa Ae3uHOUIFPYIOIIEro CPEACTBA [ TPEeHaXKepa pead MU TalliOHHOTO
(mpocToit nenanbHbIN TpeHaxep) (4,2 J) ;

15. KB — KOJMYECTBO BOJbI, HEOOXOAMUMOE ISl IIPHUTOTOBJICHUS pabodero
pacTBopa [e3NH(UIMPYIOIIET0 CPENCTBA Il KPecia-CTya ¢ CaHUTapHbIM

ocHamieHueM (6e3 konec) ( 5,6 J) ;

16. KB — KOJIM4ECTBO BOBI, HEOOXOAMMOE /ISl IPUTOTOBJIEHUS pabodero
pacTBOpa Ae3nH(UIUPYIONIET0 CPeJICTBA I TPOCTU C KBaJPAaTHOW OMOPOH
(1,4 q).

17.KB — KOJMYECTBO BOJBI, HEOOXOAMMOE JUIs MPHUTOTOBIEHHS pabOyero
pacTBopa Ae3uH(UIUPYIOLIEro CPpeCcTBa I Kpecia — KOJACKH i foma ( 5,6 i);

18. KB — KONM4ecTBO BOABI, HEOOXOAMMOE MJis MPUTOTOBIEHHUS PabOYEro
pacTBopa Ae3uHGHUIMPYIOIEro CPEACTBA I Kpecia — KOJSICKH UL YITHLBI(S,6 1);

19. KB — KOJIMYECTBO BOILI, HEOOXOAUMOE ISl MPHUTOTOBIEHUS pabouero
pacTBopa Je3uHOUIUPYIOLIEro CPpeaCcTBa JUIsl XOAyHKOB Ha Kojecax (2,8 i) ;

20. KB — Konn4ecTBO BOJBI, HEOOXOAMMOE [IJIsl MPUTOTOBIEHUs paboyero
pacTBOpa Ae3MH(HUIMPYIOLIETO CPEACTBA JUIs TOpyYHei YITIOBBIX 2,80);



21. KB — KOIMY€ECTBO BOJEI, HEOOXOAMMOE JIJIsl IIPUTOTOBJIEHHS pabodero
pacTBOpa Ae3UH(UIMPYIOLIETO CPEACTBA IS TOPYUHEH NPAMBIX (2,8 J1) ;

22. KB — KOIMYECTBO BOJBI, HEOOXOAUMOE IS MPUTOTOBJICHUS paboyero
pacTBOpa Ae3UH(UIMUPYIOIIET0 CPeICTBa A1 MOPYYHEN OTKUIHBIX (2,8 1) ;

23. KB — KOJIMYECTBO BOJBI, HEOOXOAUMOE JJIsl TPUTOTOBIIEHUS pabovero
pacTBOpa Ae3NH(DULUPYIOILEro CPEACTBA AJIsS MaTpalia MPOTHBOIPOJIEKHEBOTO
(2,8 1) ; v

24. KB — KOJWYECTBO BOJIBI, HEOOXOAUMOE IS IPUTOTOBIEHHUS pabouero
pacTBoOpa Ae3UH(UIHPYIOIIEro CPEACTBa sl KPOBATH MEIULIMHCKOH (5,6 J1);

25. KB — KOnMA4YeCTBO BOJIbI, HEOOXOIUMOE JJIS IPUTOTOBIIEHUS pabodero
pacTBopa Ae3MHHUIMPYIOIIEro CPEACTBA AJIs HaJyBHON BaHHBI JIST MBIThS T'0JIOBBI
28a); - 7

26. KB — KOIM4YeCTBO BOIbI, HEOOXOIUMOE JJIs PUTOTOBIIEHUS pabo4ero
pacTBOpa JAe3UH(UIMPYIOLIEro CPEACTBA Ul TPeHaXKepa peabUIMTAllMOHHOTO
nenansHoro (4,2 Ji);

27. KB — KOJIMYECTBO BOJBI, HEOOXOIUMOE JJIsl IPUTOTOBJIEHHS pabovero
pacTBOpa Ae3MH(DULUPYIOILETO CPEACTBA IS KpECa-CTya ¢ CAaHUTapHBIM
ocHaiienueM ( 5,6 J);

28. KB — KomM4ecTBO BOJBI, HEOOXOIMMOE Ui MPUTOTOBIEHHS pabovero
pacTBopa Ae3UHGULHPYIOIIEro CPeaCTBa IS KOCTBIIS JOKTEBOTO ( 2 Ja1);

29.KB — KOJIMYECTBO BOIbI, HEOOXOAMMOE Ui TPUTOTOBIEHHUS pabouero
pacTBoOpa Me3UH(PUIUPYIOIEro CPeACcTBa JOCKH IS IIEpecaaku (2,8 J);

30.KB — KOIMYECTBO BOJbI, HEOOXOMUMOE MJIsi MPUTOTOBIEHHS pabodero
pacTBoOpa Je3uHMUIMPYIOIIEro CPEACTBA AT CTYIEHEK s BaHHEI (4 J1).

31.KB — KONHMYeCTBO BOJBI, HEOOXOMUMOE IJIsi TPHUTOTOBICHUS pabodero
pacTBopa Ae3UHOHUIUPYIOIIETo CPeICTBA AN KOCTBUIEH IIOAMBINIEYHBIX ( 2 JI);

32.KB — KOJIMYECTBO BOJbI, HEOOXOIUMOE MJIsi MPUTOTOBIEHUs pabodero
pacTBopa Je3nHOUIUPYIOIIEro CPeCTBA TPOCTH € KBaApaTHOH onopoi (1 );

33.KB — KOJIMYECTBO BOJBI, HEOOXOOUMOE IJIi MPUTOTOBIEHUS pabodero
pacTBopa AE3MHQUIMPYIOILEro CPeAcCTBa IJid XOAYHKOB MIararolnux Ha JBYyX
Kojecax (2,5 ja); :

34.KB — KOIMYECTBO BOJLI, HEOOXOMUMOE i MPHUIOTOBICHUA pabodero
pacTBopa Je3WHQUIUPYIOIIEro CpeacTBa Ui Kpecia-CTyja C CaHHUTapHBIM
ocHamenueM (5,6 ia);

35.KB — KOIMYeCTBO BOIbI, HEOOXOAMMOE Jis MPUTOTOBIEHHS pabodero
pacTBopa JAe3uHOUIUPYIONIIETO CPENCTBA IS H3TOJIOBbs PEryIUpyeMoro (3 J);

36.KB — KOIMYECTBO BOJbI, HEOOXOAWUMOE JMJisi MPUTOTOBIEHUS pabodero
pacTBOpa Ie3UH(UITUPYIOIEr0 CPEACTBA IS CTOJIMKA Ha KPOBaTh (2 J1);

37.KB — KOIMYECTBO BOJBLI, HEOOXOMUMOE MIJISi MPUIOTOBIEHHS pabodero
pacTBopa JAe3MH(DUIIUPYIOIIETO CPEACTBA I TPOCTH ONOPHOM, PETYTUPYEMOM TI0
BBICOTE, C YCTPONCTBOM MPOTUBOCKOIBXeHU (1 1);

38.KB — KOIM4YECTBO BOALI, HEOOXOAUMOE I MPUTOTOBIEHUS pabouero
pacTBOpA Ie3NH(UIIUPYIOLIET0 CPeCTBA I BaHHBI 11 Kynanus (6 1);

39.KB — KOJMYECTBO BOIBI, HEOOXOMUMOE IJISI NPUTOTOBIEHUS pabovero
pacTBopa JAE3WH(UIUPYIOMETO0 CPEeACTBA NS KOCTBUIEH IOIMBIIIEYHBIX 3-X
OTIOPHBIX (2 J1);



40.KB — K0IM4YeCTBO BOJHI, HEOOXOAMUMOe [UIS IPUTOTOBJIEHUST paboyero
pacTBOpa Ae3UH(UIMPYIOLIEro CPEACTBA I KOCThUIEH JIOKTEBBIX MHOTOONOPHBIX
(2 m);

41.KB — KOJNMYECTBO BOABI, HEOOXOAMMOE IS IPUTOTOBIEHHS pabodero
pacTBOpa Je3MH(UIMPYIOUIEro CPEACTBA s XOMAYHKOB C IOAMBIIMIEYHBIMH
omnopam# (2,5 i1);

42. KB — KOJHMYECTBO BOIBI, HEOOXOIAMMOE JJIsi IMPUTOTOBJICHUS pabodero
pacTBOpa AEe3UHPUUUPYIONIEro CpeACTBa ANl HacaIKH Ha yHuTa3 (4 J1);

3

IIBo — pasmep Tapuda 1 M  CTOKOB IO 3aKIOYEHHOMY KOHTPAaKTy C
BOJIOCHA0XKAFOIIEl OpraHu3alieii, ¢ yueToM HHIeKca pocTa LeH (28,05 pyo6.):

1-42.. KB0 — KO/IM4ecTBO pacTBopa, ocTaBmierocs mnocie aesuHdexuun TCP

(0).

1. TpocTk omopHas

3ke=(lp*KB)+(IlB0*KB0O) = (0,03*1,4)+(28,05%0)=0,04 pY0.
2. XOJIYHKH LIararouye

3ke=(ls*KB)+(IlB0*KB0) = (0,03%2,8)+( 28,05*0)=0,08 pYyo.
3.KocThlM NOAMBIIIEYHEIE

3xe=(1Ip*KB)+(IlB0o*KBO0O) = (0,03*2,8)+( 28,05*0)=0,08 pyO.
4.CynHo y
3ke=(l*KB)+(IIB0*KBO) = (0,03%4,2)+( 28,05%0)=0,13 pYyO.
5.Kpecno-koisicka

3ke=(lp*KgB)+(I{Bo*KB0O) = (0,03*5,6)+( 28,05%0)=0,17 pyO.
6. KocTslnu ¢ onopoii Ha npeamiedse ¢ YIIC
3ke=(1I*KB)+(IlB0o*KB0) = (0,03*2,8)+( 28,05*0)=0,08 pyO.
7. XooyHKH Ha Kojecax

3ke=(lIg*KgB)+(IBo*KB0O) = (0,03*2,8)+( 28,05*0)= 0,08 pYO.
8. Matpal] mpOTHBOIIPOJIEKHEBBIN |

3xe=(1l*KgB)+(I{B0*KB0) = (0,03*2,8)+( 28,05%0)=0,08 pyO.
9. MzronoBse peryiupyemMoe

3ke=(IIs*KB)+(LlB0o*KBO) = (0,03%4,2)+( 28,05%0)=0,13 py®6.
10. CuneHnbe 1J1s BaHHBI aHATOMUYECKOU (POpMBI
3ke=(1Ip*KgB)+(IllB0o*KB0) = (0,03%4,2)+( 28,05*0)= 0,13 py0.
11. ITogseMHOE YCTPORCTBO JJIs1 BAHHOW KOMHATEI (cknagHOE ManmorabapuTHOE)
3ke=(11p*KgB)+(IlB0o*KBO) = (0,03*5,6)+( 28,05*0)=0,17 pyO.
12. HagyBHas BaHHA IS KyIIaHUS

3xe=(lg*KgB)+(I{B0o*KB0) = (0,03*5,6)+( 28,05%0)= 0,17pYy0.
13. HagyBHas BaHHA [J1s1 MBIThS T'OJIOBBI
3ke=(II*Ks)+(I{B0o*KB0) = (0,03*2,8)+( 28,05*0)= 0,08 pyo.
14. TpeHaxep peabUIMTAMOHHBIH (TIPOCTO NeJaIbHBINA TPEHAXKED)
3KB=(HB*KB)+(HBO*KBO)‘ = (0,03%4,2)+( 28,05*0)=0,13 py0.
15. Kpecno-cTy ¢ caHMTapHBIM OcHalleHneM (6e3 Koec)
3ke=(IIs*KB)+(IIB0*KB0) = (0,03%5,6)+( 28,05*0)= 0,17pYy0.
16. TpocTh ¢ KBaapaTHOU OIOPOH -
3ke=(1Ip*Kg)+(IlB0o*KB0) = (0,03*1,4)+( 28,05*0)=0,04 pyO. \



17. Kpecno — Komnscka i1 [1oMa

3ke=(II*KB)+(IIlB0*KB0O) = (0,03%5,6)+( 28,05%0)=90,17 pyo.
18. Kpeciio — KoJsicka 11 yIULbI

3ke=(IIp*KgB)+(IIB0*KB0O) = (0,03%5,6)+( 28,05*0)=0,17 pYO.
19. XoayHKH Ha KoJjiecax

3k=(IIs*KB)+(I{B0o*KB0) = (0,03*2,8)+( 28,05*0)=0,08 pYyo.
20. Ilopy4yHu yriioBbIe

3ke=(1Ip*KB)+(IlB0*KB0O) = (0,03%2,8)+( 28,05%0)=0,08 pYO.
21. Ilopy4nu npsimMeie

3ke=(IIs*KB)+(IIB0*KB0) = (0,03*2,8)+( 28,05%0)=0,08 pYO.
22. Ilopy4yHU OTKUHBIE

3kB=(lIg*KB)+(I{B0o*KB0) = (0,03*2,8)+( 28,05%0)=0,08 pYyo.
23. Matpar mpOoTHBOIIPOJIEKHEBIN
3kp=(IIp*KB)+(IIB0o*KBO0) = (0,03*2,8)+( 28,05%0)=0,08 pYO.
24. KpoBaTb MeTULIMHCKAS

3kB=(lIs*KB)+(IIB0*KB0O) = (0,03*5,6)+( 28,05%0)=0,17 pYO.
25. HamyBHas BaHHA [T MBIThs TOJIOBEI
3ke=(1Ip*KB)+(IlB0*KBO) = (0,03%2,8)+( 28,05*0)= 0,08 pyO.
26. TpeHaxxep peaOUIUTAIIIOHHBIN TeJaIbHbINA
3ke=(Ip*KB)+(IIB0*KB0) = (0,03*4,2)+( 28,05%0)=0,13 pYO0.
27. Kpeclo-cTyJl ¢ CaHUTapHBIM OCHAIIEHUEM
3ke=(I*KB)+(IIB0*KB0) = (0,03*5,6)+( 28,05%0)= 0,17pYO0.
28.KocThUIb IOKTEBOM

3ke=(1Iz*KgB)+(lIB0o*KB0O) = (0,03%2)+( 28,05%0)=0,06 pyo.
29. Jlocka s nepecaaku

3ke=(ls*KaB)+(IlB0o*KBO0) = (0,03*2,8)+( 28,05*0)=0,08 pY0.
30. CtyrieHbKH 111 BaHHBI

3ke=(I*KB)+(IIB0*KB0) = (0,03*4)+( 28,05%0)=0,12 pYO.
31. KocThUIb MOAMBILICYHBIN

3xs=(II*KB)+(lB0o*KB0) = (0,03%2)+( 28,05*0)=0,06 pYO.
32. TpocTh ¢ KBaJIpaTHOW OIIOPOM

3ke=(IIs*KB)+(IIB0*KB0) = (0,03*1)+( 28,05%0)=0,03 pYyO.
33. XoayHKH IIararoiye Ha AByX KoJjecax
3ke=(IIp*KB)+(IlB0*KB0O) = (0,03%2,5)+( 28,05%0)=0,08 pYO0.
34. Kpecio-cTyll ¢ cCaHUTapHBIM OCHAIIEHUEM
3ke=(s*KB)+(lIB0o*KB0) = (0,03*5,6)+( 28,05%0)=0,17 pYO.
35. N3ronoBbe peryiupyeMoe

3ke=(IIs*KB)+(IIB0o*KB0) = (0,03*3)+( 28,05*0)=0,09 pYyo.
36. CTtonuk Ha KpoBaTh

3ke=(IIs*KB)+(IlB0*KBO) = (0,03*2)+( 28,05*0)=0,06 pYO.
37. TpocTh OmopHasi, peryiupyemas 1o BbICOTE, C YCTPOKWCTBOM
MIPOTUBOCKOJIBKEHUS

3k=(II*KB)+(IIB0o*KB0) = (0,03*1)+( 28,05%0)=0,03 pYy0.
38. BanHa n1s KynaHus 1
3kB=(IIs*KB)+(IIB0o*KB0) = (0,03%6)+( 28,05%0)=0,18 pYyo.
39. KoCcThUIb TOAMBIIIIEYHBIHN 3-X OMOPHBIN



3ke=(LB*KB)+(IIB0o*KB0) = (0,03%2)+( 28,05%0)=0,06 py6.
40. KocTbUIb TOKTEBO MHOTOOIIOPHBIN
3ke=(IIs*KB)+(IIB0*KB0O) = (0,03*2)+( 28,05*0)=0,06 pYO.
41. X0oayHKH C HOAMBILIEYHBIMH OIIOpaMHU
3kB=(lIB*KB)+(IlB0*KBO) = (0,03%2,5)+( 28,05%0)=0,08 pYyO.
42. Hacangka Ha yHUTA3

3ke=(1Ip*KB)+(IlB0o*KBO0) = (0,03*4)+( 28,05*0)=0,12 py0.

1.8. 3arparel Ha omiaTty Tpyda pa0oTHHKa  y4YpexKIeHus,
HEMoCPeACTBEHHO OCYIIECTB/fIONIEro INpoBedeHHe MNPOPUIAKTHIECKOH
nesundexnun’ TCP, ¢ y4eToM NEPHOAHYHOCTH YCIAyr MNpoKaTa Mo
konkpernomy TCP u cpeaHeil NpOJOKHTENbHOCTHIO OKA3aHUS ONXHOMH
yCJIyT'H, PACCUHTBIBAIOTCA 10 (hopmy.Jie:

301k = 3cpoT/®@pr/60 mun*Boy*Ilox/Kka,

rae:

30TK — 3arpaThl Ha oOIUIaTy TpyAa DPaOOTHHKOB  y4YpEXICHUS,
HETOCPEICTBEHHO OCYIIECTBISIIOLIET0  INPOBEIECHUE PO PHIIaKTUIECKON
nesuadexuuu TCP ; "

3cpoT — cpenHeMeCSYHBI pa3Mep 3apabOTHOW IUIATBI C HAYHCICHUAMU
pabOTHHKA YYPEKACHUS, HENOCPEACTBEHHO OCYMIECTBIAIONIEr0 IPOBEACHUC
npodunakruyeckoit aesuHbexuun TCP, 3a mpenbiaymvi rox B COOTBETCTBUM C
[ToctanosienueM IpasutensctBa Poccniickoit @enepanyu ot 24.12.2007 Ne 922
«06 0cOGEHHOCTAX MOpsAKA UCUMCIEHHS CpelHel 3apab0oTHOM IIaThD», C YYETOM
WHICKCAllMd B pa3Mepax, OIpeAeleHHBIX COOTBETCTBYIOIIMM pPaclOpPsKEHUEM
npasutenbcTBa Tynsckoit o6mactu (29076,05);

®pB — cpennsis Hopma pabouero BpemerH B Mecsll (164,17 vacos);

Boy — Bpemst okazaHus yciryrd (10 MunyT);

1. ok — MepHOIUYHOCTE OKa3aHUs YCIyTH (BbLIa4a/IIPUEM) B TOIl TPOCTH

(12 pa3);

2. TIoK — IIepHOLMYHOCTb OKa3aHus yCIIyrH (BbIAa4a/pyueM) B FOJl XOyHKOB

(12 pa3);

3. ITok — NepHOANYHOCTH OKa3aHMs YCIyTH (BbIAa4a/IIPUeM) B FOJl KOCTBLICH

(12 pa3s);

4. [Tok — meprOAMIHOCTE OKa3aHUs YCIyTH (BblIada/IpueM) B IO CyIHa

(12 pas);

5. TTok — IepHOAUYHOCTD OKA3aHHsl YCIyTH (BblAa4a/TIPHEM) B FOJ KOJISACOK

(12 pa3s).

6.ITok — NeprOAMYHOCTD OKa3aHUs yCIIyTH (Bblgada/IpUeM) B TOJl KOCTBUIEH C

ornopoii Ha npeamiedse ¢ YIIC (12 pa3).

7.J10K — NepUOAMYHOCTD OKa3aHUsI YCIIYTH (BblIa4a/pueM) B TOJl XOyHKOB

Ha koJyiecax (12 pa3s).

8. Ilok — MeprOANYHOCTh OKa3aHWsl yCIyTH (BblAada/IpueM) B FOJl MaTpail

TIPOTHBOIIPOJIEKHEBBI (2 pa3a). ‘

9. TToK — EPHOLMYHOCT OKA3aHHs YCIyTH (Bblaua/lIpheM) B TOJ| H3TONOBbE



perynupyemoe (1 pa3).

10. ITok — mepHOIUIHOCTS OKa3aHUs YCIYTH (BblOa4a/IprueM) B Tofl CUIEHBE
JUISl BAHHBI aHaToMudecKoi dhopmsl (5 pa3).

11. ITox — mepHOAMYHOCT OKa3aHUs YCIYyTH (BblIada/IpueM) B rof
IOABEMHOE YCTPONCTBO /I BAHHON KOMHATHI (CKJIaAHOE MajlorabapuTHOE)
(1 pa3).

12. TIok — MepHOIUYHOCTE OKa3aHKs yCIIyTH (BbINa4a/lIIpUeM) B FOJ1 HajlyBHAs
BaHHa s Kynanus (1 pas).

13. ITox — MEpHOAMYHOCTD OKa3aHUs yCIyTH (Bbliaya/IprueM) B roJ HayBHas
BaHHA JIJISI MBIThS TOJIOBHI (5 pa3s).

14. TTok — IEpHOUIHOCTh OKa3aHUs YCIyTH (BblAa4a/lIpueM) B IO
TpeHaXephl peabUIUTaUOHHEIE (IPOCTOH TeqaNbHbIH TpeHakep) (3 pasa).
15. ITok — MEpHOAMYHOCTh OKa3aHUs yCIyTrH (BbLIa4a/lIpUeM) B OJ| KPeCo-
CTYJI C CAaHUTAapHBIM OCHalleHueM (6e3 komec) (S pas).

16. TTox — mepHOAMYHOCTD OKa3aHUsS YCIyTH (Bbla4ya/IIpUeM) B TOJ TPOCTh C
KBajpaTHO! oniopoii (12 pa3).

17.1lok — MeproOANYHOCTh OKa3aHUs YCIYTH (BblIada/IpueM) B IOl Kpecia-
KOJISICKU 17151 JoMa (6 pa3).

18. ITok — MEPHOAMYHOCTD OKa3aHUs yCIyTH (Bblada/IprueM) B roJ Kpecia-
KOJISICKU 17151 ynuuel (6 pa3s).

19. Ilox — nepuogUYHOCTE OKAa3aHUS yCIYTH (Bf,maqa/aneM) B I'0Jl XOYHKOB
Ha KoJiecax (12 pa3).

20. ITox — mepHOAMYHOCTD OKa3aHUs yCIyTH (BblIada/IpueM) B roJ
nopyuHeit yrioBeix (12 pas).

21. ITox — MepUOAUYHOCTD OKa3aHUs yCIyTH (Bbliada/IprueM) B roJ
nopyuHei npsaMbIx (12 pa3s). ‘

22. TTox — IepHOANYHOCTh OKa3aHWs yCIIyTH (BblAa4a/IIPUeM) B FOJ
nopy4JHer oTKUIHBIX (12 pa3).

23. TIoK — MepHOAMYHOCTH OKa3aHUs YCIyTH (BbIa4a/IIpueM) B IO MaTpail
IIPOTUBOIIPOJIEKHEBBIN (2 pa3a).

24. TIox — MepUOAUYHOCTD OKa3aHUs yCIyTH (Bbliada/IprueM) B roJl KpOBaTH
MeaunuHCKo# (1 pa3). :

25. Tlox — MepHOAUYHOCTD OKa3aHMs yCIyTH (Bbliada/IprueM) B roJ HayBHas
BaHHA JIJI1 MBIThS TOJIOBHI (5 pa3s).

26. ITok — mepHOJUIHOCTh OKa3aHUs YCIyTH (BblOa4a/IpueM) B IO
TpeHaxkxepa peadMINTAIIMOHHOTO elanbHoro (3 pasa).

27. TIok — mepHOUYHOCT OKa3aHUs YCIyTH (BblOa4a/IprueM) B IOl Kpecio-
CTYJI C CAaHUTapPHBIM OCHalleHueM (5 pa3s).

28.ITok — MEPHOIUYHOCTD OKa3aHMsl yCIyTH (Bblaya/IpreM) B roJl KOCThLIS
noktesBoro (12 pa3).

29.ITok — IepruOAUYHOCTh OKa3aHUs YCIyTH (BbIIA4a/TIPUEM) B TOJ JOCKH JJIs
nepecanku (12 pas).

30.ITox — mepruoAMYHOCTh OKa3aHUS yCIyTd (Bblada/IpreM) B FOJ CTYIIEHEK
175 BaHHEI (12 pa3).

31.Ilok — NepUOIUYHOCTh OKa3aHUS YCIYTU (Bbmaqa/aneM) B I'0J1 KOCTBLIEH
noaMbimedHbIx (12 pa3).



32.J1oK — NepHOAUYHOCTh OKA3aHMs YCIyTH (BbIaua/IpreM) B TOJ TPOCTH C
KBaJIpaTHOH omopoi (12 pas3).

33.ITok — MEpHUOIUIHOCTH OKa3aHMsl YCIyTH (Bbliada/IIpUeM) B FOJl XOAYHKOB
IIararoIux Ha ABYX Kojecax (12 pa3).

34. I1ox — meproANYHOCTH OKa3aHUs YCIyTH (BblIada/IpueM) B roJl Kpecia-
CTyJla C CAaHUTapHBIM OCHalleHneM (4 pasa).

35. [1ok — MepHOANYIHOCT OKa3aHWs yCIyTH (BblAa4a/IpHeM) B FOJ
U3rOJIOBBS peryiupyemMoro (4 pasa).

36. [1ok — MepHOIUYHOCTh OKa3aHUs yCIyTH (BblAa4a/IpUeM) B O CTOJIMKA
Ha KpoBaTh (2 pa3a).

37. I1ok — epHOANIHOCT OKa3aHUs yCIyTd (Bblada/IpHeM) B FOf TPOCTH
OIIOPHOM, PETYTHPYEMOH I10 BBICOTE, C YCTPOHCTBOM IIPOTHBOCKOJIbLKEHHS (6
pas).

38. [Tok — MepHOANIHOCTh OKa3aHHs yCIyTH (BblAa4a/TIPHEM) B I'OJl BAHHEI
IUTsl KynaHus (2 pasa).

39. ITok — HepHUINIHOCT OKa3aHHs yCIyTH (BblIa4a/pHeM) B FOJ KOCTBLICH
IOIMBIIIEYHBIX 3-X onopHbIX (12 pa3).

40. TTox — IepUOJMYHOCTH OKa3aHUsl YCIIYTH (Bblaada/IIpueM) B IoJ| KOCThLIEH
JIOKTEBEIX MHOT'0OTIOPHBIX (12 pa3).

41. ITox — mepuoOAUYHOCTh OKa3aHUs YCIyTH (Bbmaqa/aneM) B I'OJl XOJYHKOB
C IIOIMBIIIEYHBIMH oriopamu (6 pa3).

42. TTok — IepHOJMYHOCTD OKa3aHUs yCIIyTH (BblIa4a/IIpUeM) B IO/l HACaIKH
Ha yHHTa3 (2 pa3a).

KK — KoIM4ecTBO KaleHIapHBIX AHEHN B roxy 365 nHei.

1. Tpocts onopHas

3otk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 =0,97 py0. B nenn
2. X0oIyHKH IIararoime

3otk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B neHb
3.KocThliy NOAMBIIIEYHEIE

3otk =29076,05/164,17/60 Muﬂ*IO MHuH.*12/365 = 0,97 py0. B 1eHb
4.CynHo

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 muH. *12/365 0,97 py0. B 1eHb
5.Kpecno-KoJsicKa

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B neHb
6. Koctemn ¢ onmopoii Ha npenmiedse ¢ YIIC

3otk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 =0,97 py0. B 1eHb
7. XoAyHKH Ha KoJiecax

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B neHb
8. Marpall mpOTHUBONPOJIEKHEBBIN

3otk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*2/365 = 0,16 py0. B 1eHb
9. M3ronoBbe peryiupyemoe

30Tk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*1/365 = 0,08 py0. B AeHb
10. CuneHbe 111 BAHHBI aHATOMHYECKOU (HOPMBI

3otk =29076,05/164,17/60 muua*10 Mmun.*5/365 = 0,40 py0. B neHb
11. ITogbeMHOE YCTPOMCTBO IS BAHHOM KOMHATHI (CKIaJHOE MajlorabapuTHOe)



3otk = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*1/365 =0,08 py0. B 1eHb
12. HagyBHas BaHHA A1 KyIIaHUS

3otk = 29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*1/365 = 0,08 py0. B 1eHb
13. HagyBHas BaHHA 11 MBIThS T'OJIOBEI

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*5/365 = 0,40 py0. B 1eHb
14. TpeHaxkepsl peabHINTAIMOHHBIE (IIPOCTO MelalbHbIA TPEHAXKED)
3otk = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*3/365 = 0,24 py0. B ieHb
15. Kpecno-cTyIl ¢ CaHUTapHBIM OcHalIeHHneM (6e3 Koiec)

3otk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*5/365 = 0,40 py0. B 1eHb
16. TpocTh ¢ KBaapaTHOX OIIOPOU

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 pyO. B neHb
17. Kpecno-Kousicka st JoMa

3otk = 29076,05/164,17/60 mun*10 Mmun.*6/365 =0,49 py0. B 1eHb
18. Kpecno-konsicka AJjis YA

30Tk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*6/365 = 0,49 py6. B 1eHb
19. XonyHK# Ha KoJrecax

3otk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 pyo6. B 1eHb
20. Ilopy4Hu yrioBele

30Tk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B 1eHB
21. Ilopy4Hu npsimMele "

3otk = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0, 97 pYoO. B 1eHb
22. Ilopy4uHu OTKUIHBIE

3otk =29076,05/164,17/60 Mml"l() muH.*12/365 =0,97 py0. B 1eHb
23. MaTtpall IpOTUBOIPOJICKHEBBIN

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*2/365 = 0,16 py0. B 1eHb
24. KpoBaTh MeAULIMHCKAs :

30Tk =29076,05/164,17/60 muu*10 Mmun.*1/365 = 0,08 py6. B 1eHb
25. HamyBHas BaHHA AJIS1 MBIThS TOJIOBBI

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*5/365 = 0,40 py0. B 1eHb
26. TpeHaXep peaOUIUTAIIMOHHBIN eAalbHbII

3otk = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*3/365 = 0,24 py0. B 1eHb
27. Kpecio-cTyJl ¢ CAaHUTapHBIM OCHAIIEHUEM

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*5/365 = 0,40 py0. B neHb
28. KocThUIb JTOKTEBOM

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 =0,97 py0. B neHb
29. Jlocka IS nepecagku

3otk = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py0. B AeHb
30. CtymnieHbKH 1711 BaHHBI

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py6. B 1eHb
31. KocThLb ITOAMBIIICYHBIN

3otk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 =0,97 pyo6. B AeHb
32. TpocTh ¢ KBaApaTHOW OMOPOU

30Tk =29076,05/164,17/60 muu*10 mun.*12/365 = 0,97 pyo. B nenn
33. XoayHKH IIararoiine Ha JBYX KoJecax

3oTk = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py6 B JIeHb
34. Kpecno-cTys ¢ CaHUTapHBIM OCHAIlEHHUEM



30Tk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*4/365 = 0,32 py6. B 1eHb
35. U3ronoBse perynupyemoe

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*4/365 = 0,32 py6. B AeHb
36. Ctonuk Ha KpOoBaTh

3otk =29076,05/164,17/60 Mmuua*10 Mmun.*2/365 = 0,16 py6. B neHb
37. TpocTh onopHas, peryiaupyemasi o BhICOTE, C YCTPOKUCTBOM
IPOTUBOCKOJIEKESHUS

30Tk =29076,05/164,17/60 Mmun*10 Mmun.*6/365 = 0,49 py6. B 1eHb
38. Banna a1 KynaHus

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*2/365 = 0,16 py6. B nenn
39. KocTpuin mogMelieyHble 3-X OIIOPHEIE

3oTk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py6. B neHb
40. KocTblny 1OKTEBbIE MHOTOOTIOPHEIE

30Tk '=29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*12/365 = 0,97 py6. B aeHb
41. X0oIyHKH C IOAMBIIIEYHBIMU OIIOPaMU

3otk = 29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*6/365 = 0,49 py6. B KeHb
42. Hacanka Ha yHHTa3

3otk =29076,05/164,17/60 mun*10 mun.*2/365 = 0,16 py6. B 1eHDb

1.9. IIpuobLIbL paccuuThIBaETCH MO (i)opMyne:
II= 3yc*10%,

i (5
I1 — npubsLIb;
3yc — 3arpaTbl, CBsI3aHHBbIE C OKa3aHHWeM yciyr mo mpokary TCP 3a oguu
CYTKH: , 4
1.Tpocts onopHas 1 wr. = 1,44 py6. 3a OTHH CYyTKH
2. Tpocts onopHas 7 wt. = 1,04 py6. 3a oqHH CYyTKH
3. XonyHnku maratromue lmr. = 1,81 py6. 3a ofHH CYTKH
4. XongyHku mararomme 2mrt. = 2,63 py0. 3a OAHH CYTKH
5.Kocteumm noamseimeyssie 1 mt. = 1,21 py6. 32 OAHH CYTKH
6.Kocteumm noameimeunsie 6 mt.= 1,18 py6. 3a ogun cyTKH
7.Cynno = 1,08 py6. 3a 01HH CYTKH
8.Kpecno-koinsacka = 1,02 py6. 3a oaHH CyTKH
9. Kocteuu ¢ onopoii Ha npexmieyse ¢ YIIC = 1,99 py6. 3a ogHu cyTKH
10. Xonysku Ha konecax = 3,44 py0. 3a OAHH CYTKH
11. Matpan npoTtusonposexHeBslid = 3,11 py0. 3a oaHH CyTKH
12. Usroiiosse perynupyemoe = 1,20 py0. 32 0OAHH CYTKH
13.Cunense 1 BaHHBI aHaTOMUYecKoit popMel = 1,51 py6. 3a 0IHH CYTKH
14. TlonpeMHO€ YCTPOMCTBO AJI1 BaHHOM KOMHATHI = 8,64 py0. 3a OHH CYTKH
15. HagyBHas BanHa Ay KynaHus = 5,05 py0. 3a oJHH CYTKH
16. HanyBHas BaHHa 17151 MBIThS roJIoBEI = 1,99 py0. 3a 0AHH CYTKH
17. Tpenaxepsl peadbunuranuonssle = 1,17 py6. 32 o1HH CYTKH
18. Kpecno-cTyi1 ¢ canuTapHBIM OCHallleHHeM (0e3 konec) = 1,35 py6. 3a oauu
CYTKH
19. TpocTs ¢ xBagpaTHO! onopoit = 1,53 py0. 3a ogHM CYyTKH



20. Kpecno-komnscka ais foma = 8,93 py0. 3a 0JHH CYTKH

21. Kpecno-xomnsicka s yauusl = 6,83 py0. 3a oAHH CYyTKH

22. XonyHKH Ha Kojecax = 4,46 py0. 3a O1HHM CYTKH

23. Ilopyunu yriossie = 4,96 py0. 3a OIHH CyTKH

24. TTopyunu nipsimble = 3,14 py0. 3a 04HH CYTKH

25. Ilopy4ynu otkugHble = 7,54 py0. 32 OAHH CYTKH

26. Martpall IpoTUBONpPOJIEKHEBBIA = 4,81 py0. 32 OIHH CYTKH

27, KISOBEITB Mmeauinackas = 16,89 py0. 3a oqHH CyTKH

28. HamyBHas BaHHA JJIs1 MBIThS I'OJ0OBHI = 1,79 py0. 32 oAHH CyTKH
29. TpeHaxepsl peabunuranroHHsle = 1,77 pyo0. 3a OQHH CYTKH

30. Kpecio-cTy1 ¢ caHUTapHBIM OCHalleHneM = 3,44 py0. 3a OJHH CYTKH
31. KocTelinb jI0KTEBOI = 4,55 py0. 32 OJAHH CYTKH

32. Jlocka s nepecagku = 2,65 pyo0. 3a OAHH CYTKH

33. CTyneHbku 115 BaHHBI = 3,68 py0. 32 OAHH CYTKH

34. Koctsuip noameimeynsii = 1,81 py6. 3a oqHu cyTKH

35. TpocTh ¢ KBajipaTHOM onopoii = 1,64 py6. 3a OAHH CYTKH

36. XoIyHKH Iararoine Ha IByx konecax = 4,10 py0. 3a oqHM CyTKH
37. Kpecno-cTyJ1 ¢ caHUTapHBIM ocHameHrneM = 1,84 py0. 3a oaHu cyTKH
38. Uzronosse perynupyemoe = 2,44 py0. 3a O1HH CYTKH

39. Cronuk Ha KpoBath = 1,69 py0. 32 OAHH CYTKH .

40. TpocTh omopHasi, peryjupyemas o BBICOTE, C yCTPOMCTBOM
IIPOTHUBOCKOJIBXeHUS = 1,04 py0. 32 OAHH CYTKH

41. Banna g kymanusa = 3,95 py0. 3a oaAHH CyTKH

42.KocThUIb TOAMBIIIEYHBIH 3-X OMOpHEIHA = 3,18 py06. 32 0AHH CYTKH
43. KocThUIb JIOKTEBOM MHOTOOTIOPHBIN = 2,44 py0. 32 OAHH CYTKH
44. XoayHKH ¢ IOAMBIIIEYHBIMU oriopamMu = 5,11 py0. 3a 0AHH CYTKH
45. Hacanka Ha yHuTas = 4,12 py0. 3a 04HH CYTKH

II — npubbLIbL:
1.Tpocts onopras 1 mr. - ITI= 3yc*10% = 1,44 *10%=0,14 py0.
2. Tpocts onopHas 7mr. - II=3yc*10% = 1,04 *10%=0,10 py®.
3. Xonyuku mararomue lmr. - 1= 3yc*10% = 1,81 *10%=0,18 py6.
4. Xonynku mararomue 2mr. - II= 3yc*10% = 2,63 *10%=0,26 py0.
5.Kocteumn nogMeimeynsie 1mr. - II= 3yc*10% = 1,21 *10%=0,12 py®.
6.Kocteum noameieunsie 6. - II= 3yc*10% = 1,18 *10%=0,12 py6.
7.Cyauo - II=3yc*10% = 1,08 *10%= 0,11 py®.
8.Kpecno-komscka - ITI= 3yc*10% = 1,02 *10%=0,10 py0.
9. Kocteuu ¢ omopoit Ha npemuieydse ¢ YIIC-II= 3ye*10% =1,99 *10%=0,20
pyo.
10. Xonyuku Ha konecax - [I=3yc*10% = 3,44 *10%=0,34 py0.
11. Martpan npotuBomnpoexHessii - II= 3yc*10% = 3,11 *10%=0,31 py0.
12. Usronosse perynupyemoe - [1I= 3ye*10% = 1,20 *10%= 0,12 py0.
13. Cuznenbe I BaHHBI aHATOMHYECKOH (hOPMBI
IMI=3yc*10% = 1,51 *10%=0,15 py®0.
14. IlonbeMHOE YCTPOMCTBO AJIs1 BAHHON KOMHATHI
II=3yc*10% = 8,64 *10%=0,86 pyoO.



15. HanyBHas BaHHa A Kynanus - II= 3yc*10% = 5,05 *10%=0,51 py®6.

16. HagyBHas BaHHa 171st MBITBsE ToIOBEI - IT=3yc*10% = 1,99 *10%=0,20 pyo6.
17. Tpenaxepsl peabuiuranuonssie - II=3yc*10% = 1,17 *10%= 0,12 py6.
18. Kpecno-cryn ¢ canuTapHbsM ocHanleHueM - II= 3yc*10% = 1,35 *10%=0,14
pyo.

19. TpocTs ¢ kBagparHoi onopoii - II= 3ye*10% = 1,53 *10%=0,15 pyo0.

20. Kpecno-komnscka st goma - II= 3ye*10% = 8,93 *10%=0,89 py0.

21. Kpecno-konsicka aus yuusl - II= 3ye*10% = 6,83 *10%=0,68 pyo.

22. XonyHku Ha konecax - II= 3yc*10% = 4,46 *10%=0,45 py0.

23. Ilopyunu yriossie - II=3yc*10% = 4,96 *10%= 0,50 pyo6.

24. INopyunu npsmsie - II= 3yc*10% = 3,14 *10%=0,31 py0.

25. Iopyunu otkuansie -II= 3yc*10% =7,54 *10%=0,75 pyo.

26. Marpar npotusonposexaessiii - II=3yc*10% = 4,81 *10%=0,48 pyo.

27. Kposats Memuuunckas - II= 3yc*10% = 16,89 *10%= 1,69 pyo0.

28. HajqyBHas BaHHA JJIs1 MBIThS T0JI0BEI - II= 3yc*10% = 1,79 *10%=0,18 pyo0.
29. TpeHaxepsl peabunuranuonssie - II= 3yc*10% = 1,77 *10%= 0,18 py6.
30. Kpeco-cTyn ¢ canuTapubiM ocHaineHueM - II= 3yc*10% = 3,44 *10%=0,34
pyo. '

31. Koctsuts jokTeBoii - ITI= 3yc*10% = 4,55%10%=0,46 py0.

32. Jlocka ans nepecaaku - II= 3yc*10% = 2,65 *10%=0,27 py®6.

33. Crynensku 1iis Baussl - II= 3yc*10% = 3,68 *10%=0,37 pyo.

34. Koctsutb noameimednsii - = 3yc*10% = 1,81*10%=0,18 pyo.

35. TpocTs ¢ KBajpatHoii omopoii - IT= 3yc*10% = 1,64 *10%=0,16 pyo.

36. XoqyHKH Liararomue Ha 1Byx Konecax - II= 3yc*10% = 4,10 *10%=0,41
pyo.

37. Kpecno-cTys ¢ CaHUTapHBIM OCHAILICHUEM

II=3yc*10% = 1,84 *10%=0,18 py0.

38. Wsronosbe perynapyemoe - II= 3ye*10% = 2,44 *10%=0,24 py0.

39. Cronuk Ha kposats - II= 3yc*10% = 1,69 *10%=0,17 pyo0.

40. TpocTb OIOpHAas, peryIupyemMas Mo BBICOTE, C YCTPOHCTBOM
npotuBockonbxenus - 1= 3yc*10% = 1,04 *10%=0,10 py®6.

41. Banna g kynaaus - II= 3yc*10% = 3,95 *10%= 0,40 pyo.

42 . KocThUIb TIOAMBIIIeYHbIH 3-X onopHsiii - [T= 3yc*10% = 3,18 *10%=0,32
pyo.

43 . KocTeltb JIOKTEBOM MHOroonopHusii - II= 3yc*10% = 2,44 *10%=0,24 py0.
44. XonyHKH C TOAMBIIIEYHBIMHI OTIOPAMHU

M= 3yc*10% = 5,11 *10%=0,51 py6.

45. Hacanka Ha yauTas - II= 3yc*10% = 4,12 *10%=0,41 py0.
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OKa3bIBa€MbIX MNYHKTOM NMPOKATA TEXHUYECKHX CPEIACTB peaﬁmmTamm

OTAeJbHBIM KaTEropusiM rpaxaaH BO Bp€EMEHHO€ I0JIb30BaAHHE

Ne HaumenoBaHue yciayr Koa-Bo,, Tapud
n/n IIT. pyo.B
CYTKH
1 ITpemocTaBiieHre TPOCTH OIOPHON 1 1,58
- IIpenocTaBieHre TPOCTH OIIOPHOM 7 1,14
3 IIpenocraBneHne KOCTBUIA IOAMBIIIEYHOTO 1 1,33
4 TlpenocraBieHre KOCTBUIA IIOAMBIIIEYHOTO 6 1,30
5 IIpenocTaBieHre X0 IyHKOB IIararoIIux 1 1,99
6 IIpenocTaBieHre X0 IyHKOB IIararolmx 2 2,89
| 7 ITpenocTaBieHNe KPecI0-KOJSICKH C PYYHEIM IIPUBOJOM 8 1,12
| 8 Ilpenocrasienue cyaHa 3 1,19
9 IIpenocrasieHre KOCTbUIeH ¢ onopoii Ha npeamieybe ¢ YIIC 2 2,19
10 IIpenocraBneHre XOAYHKOB Ha KoJiecax 2 3,78
1l ITpegocraBieHre MaTpaLa IPOTUBONPOIIEKHEBOTO 1 3,42
12 IlpenocraBineHre U3roJIOBbS PETYIUPYEMOTO 1 1,32
13 | IlpemocTaBieHue CUIECHUS I BAHHB aHATOMUYECKOH (GOPMBI 2 1,66
14 | IIpegocTaBlieHUe TIOAHEMHOIO YCTPOMCTBA JIJIsi BAHHON KOMHATBI 1 9,50
15 [IpenocTtaBneHue HaAyBHOW BaHHBI JUIS KyIaHHUs 1 5,56
16 IlpenocraBieHre HaxyBHOM BaHHBI IS MBIThs TOJIOBBI 2 2,19
L7 IpenocTaBiieHre TpeHaXepa peabUIUTalHOHHOTO 1 1,29
18 [IpenocTaBieHne Kpecia-cTyjla ¢ CAHUTAPHBIM OCHAIICHUEM 2 1,49
19 [IpemocTaBineHe TPOCTH C KBaPaTHOM OIOPO# 1 1,68
20 [IpenocTaBneHne Kpecia-KOISICKH Ul ToMa 3 9,82
2] IIpenocraBneHue Kpecina-KOISCKH I YIUIIBI 4 7,51
22 IlpenocraBneHre X0IyHKOB Ha Kojecax 6 4,91
2 IIpenocraBieHre NOPYYHEN YITIOBBIX ) 5,46
24 [IpenocTaBneHre NOPy4HEl NPIMBIX 2 3,45
25 IIpenocraBneHyre NOPYyYHEN OTKUIHBIX 2 8,29
26 IIpenocraBieHre MaTpana IpOTUBOIIPOJIEKHEBOTO 5 5,29
2 IlpenocraBieHre KpOBaTH MEIULIMHCKON k. 18,58
28 IIpenocraBieHre HaAyBHOM BaHHBI 7151 MBIThS T'OJIOBBI 5 1,97
29 | TlpemocTaBieHne TpeHAXepa peadMINTALMOHHOIO IIE€AaIbHOIO 2 1,95
30 IIpenocraBienue Kpecia-CTylla ¢ CAHUTApPHBIM OCHAIICHUEM 3 3,78
31 IIpenocraBieHre KOCTBLIA JOKTEBOTO 2 5,01
32 IlpenocTaBieHne JOCKH IS IEPECATKH 6 2,92
33 [IpenocTraBieHue CTYNEHEK [l BAHHEI 2 4,05
34 IlpenocTaBneHre KOCTBUIS IOAMBIIIEYHOTO 3 1,99




35 IpemocTaBieHne TPOCTU C KBAIPaTHOW OMOPOH 2 1,80
36 IpenocTaBieHre XOTyHKOB IIArarolinxX Ha ABYX Kojecax 5 4,51
37 [penocTaBieHre Kpecna-cTylia ¢ CAHUTAPHBIM OCHAIICHUEM - 2,02
38 [IpenocTaBieHHe U3IOJIOBbS PETYITUPYEMOTO 3 2,68
39 IIpegocTaBieHHE CTOJUKA HA KPOBATh 3 1,86
40 | IpenocrasieHre TPOCTU ONIOPHOM, PEryIMpyEMOH II0 BBICOTE, C 3 1,14
yYCTPOMCTBOM NPOTUBOCKOJIBKEHHUS
41 [TpenocTaBieHre BaHHEI IS KyTaHWs 1 4,35
42 IIpemocTaBieHne KOCThLIS OAMBIIIEYHOTO 3-X ONIOPHOTO 2 3,50
43 IpenocTaBieHre KOCTBLIS JJOKTEBOIO MHOIOOIIOPHOIO 2 2,68
44 IpegocTaBligHUE XOAYHKOB C MOAMBIIIEYHBIMU ONIOPAMHU 3 5,62
45 HpeZ[OCTaBJ'IeHI/Ie HacaJ Ky Ha YHUTA3 4 4,53
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Homenkaartypa
TeXHHYECKHX CPEACTB peabHINTALHNH, BbIaBa€MbIX OTAe/IbHBIM
KaTeropHsiM I'pazkaaH Bo BpemenHoe nojb3osanne B 'YTO KIICOH Ne 3 ¢

18.06.2019r.
° HaumeHOBaHHME TEXHHYECKHX CPEACTB peadHJIuTaluu
n/m
n/ TpocTk onopHas
2 KocThutu moMBIIIEYHbIE
£ 3 XOIyHKH LIArarolime
4 Kpecio-KonsicKa ¢ py4HbIM IPHBOJOM
5 CynHo
6 KocTsinu ¢ onopoit Ha mpeamiedbe ¢ YIIC
J XoyHKH Ha Kojecax
8 Martpal] IpOTHUBOIPOJIEKHEBEIM
9 M3ronoBee peryiupyeMoe
10 CuzeHpe U BaHHBI aHATOMHYECKON (POPMEI
11 [TogbeMHOE YCTPONCTBO JUIsl BAHHOW KOMHATBI
12 HanyBHas BaHHA IS KyIaHHUsI
13 HamyBHasi BaHHA I MBIThS TOJIOBBI
14 Tpenaxepsl peaOUIUTALUOHHBIC
1 Kpeco-cTys ¢ caHUTapHBIM OCHAILLEHUEM
16 TpocTh ¢ KBaIpaTHOM OIOPOW
17 Kpecno-koisicka 11 jomMa
18 . Kpecno-koisicka s yJIUIbI
19 XOIyHKH Ha KOJIECax
20 [Topy4HH YITIOBEIE
21 ITopy4HH OpsIMEIE
22 ITopy4HH OTKUHEIE
23 Martpal] IpOTHUBONPOJIEKHEBBIH
24 KpoBaths MeTULIMHCKAS
25 Hanysnas BaHHa U1 KynaHMs
26 Tpenaxep peaOUINTAMOHHEIN IeJalbHbIN
27 Kpecno-cTys ¢ caHUTapHEIM OCHAIICHUEM
28 KocThLIb TOKTEBOM
29 Jlocka i mepecajkKu
30 CTyneHbKH i BaHHBI
31 - KocTelib MOIMBIIIEYHBIHN --
i TpocTh ¢ KBaIpaTHOW ONOPOW




33

XOIL}/HKI/I Imararomue Ha AByX KOJIieCax

34 Kpecio-cTyn ¢ caHUTapHBIM OCHAIIEHHEM
35 N3rosioBbe peryinmupyemMoe
36 Ctonuk Ha KpOBaTh
LW TpocTh OMOpHAsi, peryiupyemas 1o BeICOTE, C YCTPOMCTBOM
POTHUBOCKOJIEXKEHHUS
38 Banna miis Kynanus
39 KocTBUIb MOAMBIIIEYHBIN 3-X OMOPHBIN
40 KocCTBUIb JIOKTEBOY MHOTOOTIOPHBIN
41 XOIyHKH C MIOAMBIIIEYHBIMU OIIOPaMHU
42 Hacanka Ha yHHTa3




